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IIPABUJIA O®OPMJIEHUYA

Brnumameavro
npovwumaiime amu nNpasuaa,
npestcde wem HAMUHAMDB 8binoarerue pabomot!

KoHTpoJ/ibHbIe 3a/aH1s BBIIOJJIHAIOTCS Ha OJQHOI CTOpPOHEe JincTa 0esioit Oymaru ¢hop-
mata A4. ObparTHas CTOpOHA JHCTa IpPeIHA3HAYEHA JIJI BBIIOJHEHUsT PabOTHI HaJl
omunbkamu. C KazKkJI0il CTOPOHBI CTPAHUIIBI OCTABJISIIOTCSI 11011 ITUPUHO 2 cM. JIncTsbr
JIOJIZKHBI OBITH CKPEILIEHbI CTEILIEPOM.

[lepBbiit et paboThl — TUTYILHBINA. Ha HEM JjcTe yKa3bIBAIOTCS HOMEDP KOHTPOJIb-
HOIT paboOThI, (pbaMuins, MUMs, OTIYECTBO CTYIEHTa, HOMep I'PYIIIbI, HOMep BapUaHTa,
JaTa cjiadn paboThl.

Kaxmas 3aj1a9a BBIIOJIHsIETC HAYMHASI ¢ HOBOTO JircTa. [lopsiok 3ajad (JIMCTOB)
B BBIIIOJIHEHHO# paboTe JOJIZKEH COOTBETCTBOBATH UX MOPAJIKY B COOPHUKE. YCJIOBUSI
3a/1a4 IIePelCchiBATh HEe HYKHO.

Pabora nmoszkHa OBITH BBINOJIHEHA aKKypaTHO, HalllcaHa Pa300pPUYUBBIM TOYEPKOM
(6o ormeuarana). Perenne kax1oit 3a/1aun He0GXOANMO COMPOBOKIATD MOPOOHbI-
MU TEKCTOBBIMU IIOSICHEHUsIMI, pelleHne 0e3 IOosiCHeHNIT IIPOBEpPKe He O/ IeXKUT.

[Ipumep odopmiIeHnsT TUTYIBHOIO JIHCTA!

AnayimTudeckast reoMeTpust
Konrposbnas pabora Ne 1
NBanos Ilerp CemenoBu4
['pynma 147
Bapuant 34
15 despastst 1976 1.




1. TTPOCTEMIIINE 3AJAYN

1.1. DJiuunc. DJUIMIC — 3TO0 MHOXKECTBO F Bcex ToYeK ILIOCKOCTH, 00J1a IalomnnX
CJIeJIYTIOIIM CBOMCTBOM: I Kaxkjioit Toukn M € E cymma paccTodgHuil J10 JABYX
dukcupoBanubIx TOUeK F) m F, TOI Ke IJIOCKOCTH €CTh IOCTOAHHAd BeJINYNHA!
MEF, + M Fy = const. Toukn F} u F5 HazbIBaloTCsd PpOKycaMy SJLINTICA.

O003HAYIM IIOCTOSIHHYIO BEJIMYHHY, (DUTYPUPYIOLLYIO B OIIPEJIe/IeHNN SJIINIICA, Yepes
2a, a paccrosune FiFy Mexxiay dpokycamu — depes 2c¢.

1. Ob6bsicauTE, TOYEMY JI0JI2KHO BBIIOJHATHCS COOTHOIIEHNE @ > C.

2. VI3 onpesesieHns SJIMIICA BBITEKAET IIPOCTON CIIOCOO €ro MOCTPOCHHS: 3aKpPEInB
B Toukax Fi m Fh, paccrosgHue Me:K1y KOTOPBIMU PaBHO 2¢, KOHIIbI HEpaCTsSIzKUMOI
HUTH JJIMHON 2@ IIPHU IIOMOIIH OYJIaBOK, HY?>KHO OTTsIHYTh HUTH OCTPUEM KapaHJIallla, 1
IIPOBECTH JIMHUIO, CJIeJIsI 38 TeM, YTOObl HUTH OCTaBaJiach HaTsaHyToi. [locTpoiiTe sTnMm
CII0cODOM KaKO-11u00 JIJINIIC, 3allUIIINTe JIJIs HEro 3HAYEHUs a 1 C.

3. BeiBejieM ypaBHEHHE SJIINIICA B IPSIMOYTOJbHON JIeKapTOBOil cucTeMe KOOp/Iu-
HaT. BBesiéM Ha 1JI0CKOCTH CUCTEMY KOOPJAMHAT, OCh aOCIIICC KOTOPOIl TPOXOIUT depes
doxkycnl F1 n Fy sjumnrnica, a HauaJIo paclosioyKeHo rnocepeinne Mexkay gpokycamu. Ta-
KM 00paszoM, KoopanaaThl Ghokycos cyTb Fi(—c;0) u Fy(c;0). [lycrs M(x;y) — npo-
N3BOJIbHAS TOYKa IJIOCKOCTU. Vcmomp3ys hopMyy BBIUUCICHUS PACCTOSHHUS MEYKY
JIByMsI TOUKaMMU, 3allAIIATe BhIpayKenus s paccroguuit M Fy u M Fs.

4. CoryiacHO OIpeJleJIeHIIO dJIIAIICcA, ToOUYKa M JIeXKUT Ha SJIIAICE TOI/a U TOJIBKO
TOrJa, KOTJIa BhIoJIHsieTcst cooTHotenne M Fy 4+ M Fy = 2a. 3anuiure 3170 COOTHOIIE-
HUE B KOOpJMHATAX 1 IpeodpasyiiTe MoydeHHoe YpaBHEeHNE K BUJLY, HE COJIEPrKAIIEMY
3HAKOB KBa/IpATHOT'O KOPHSI.

5. Beena obosnadenne b = a? — ¢, MOXKHO IepenucaTh MOoJyIeHHOe YDaBHEHNE B
BHJIE

T
1) Sl

KOTOPOE Ha3bIBAETCsI KAHOHIMIECKNM ypaBHeHneM djuinica. O0bsicHuTe, I0YeMy 9rcia,
a n b paBHBI PACCTOAHUAM OT Hada/ja KOOPJMHAT JIO TOYEK IepecevdeHus SJIIUICA C
ocsimit Ox 1 Oy cOOTBETCTBEHHO (IO 9TOM MPUUINHE OHU HA3BIBAIOTCs OOJIBIINON 1 Ma-
JIOM TIOJTYOCSIMUE SJLIUIICA ). Bbrauc/iure 3uadenne b Jjist 3/UIIICA, HADHCOBAHHOIO BAMU
B 11. 2. /IobaBbTe B Balll YepTe:K CUCTEMY KOOPJMHAT, U3MepbTe JIMHEHKOI IoJIyocu
SJLIAIICA U YO UTeCh, YTO OHU PaBHBI @ U b COOTBETCTBEHHO.

Nrak, Mbl yoemiiics, 9to ecii Touka M (x; y) JIexKuT Ha 3JUTIICe, TO €6 KOOPIMHATH
yaoBieTBopsoT ypaBaernio (1). OpHako pu BBIBOJIE STOrO yPABHEHUST IIPUMEHSLIACH
oreparys BO3BeJCHUs B KBaJpaT, 9TO MOIVIO MPUBECTU K IMOSIBJIEHUIO TTOCTOPOHHUX
pereHuii. Yoeaumcs, 4To 9TOro He ITPOU30IILIO.

6. Vcnonb3ys Beipaxkenus ajs paccrogauit M Fy nu M Fs, naiijennsie B 1. 3, U CUN-
Tast, 910 Touka M (x;y) JexKuT Ha dJumICce, 3aanHoM ypaBaerneM (1) (T.e. eé Koop-
JMHATBI YJIOBJIETBOPSIIOT STOMY YPABHEHHUIO), HOJIYIUTe CIeyIoIue (pOPMYIIbL:

MF =a+ <2, MF=a— Sz
a a
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O0bsicHuTe, 1MoYeMy B IIPOIECCE BBIBOJA 9TUX (DOPMYJT MOXKHO OITYCTUTH 3HAK MOJLY-
JIsl IpU u3BJjiedeHnn KpajpaTHoro KopHs. Orpeskun M Fy nu M F5, a TakyKe UX JIJINHBI
HA3BIBAIOTCH (DOKAJTBHBIMU pajimycamu Touku M.

7. Jlokazkure, uTo cymMa paccrosgunii M Fy nw M F5, naiinennnix B 11. 6, paBHa 2a, T.€.
J06ast TOIKa, KOOPJANHATBI KOTOPOH YAOBJIETBOPAIOT ypaBHEHHO (1), IeficTBUTETBHO
MPUHAJJIEYKUT SJLIATICY.

8. Ncnob3yst KaHOHUYECKOE ypaBHEHUE 3JINIICA, JIOKAXKUTEe, YTO OH CUMMETPHIEH
OTHOCUTEJILHO 00eNX KOOPIMHATHBIX OCEil.

1.2. T'mmep6oJa. ['unepbosia —>1o MHOXKecTBO H BCcex TOYEK ILJIOCKOCTH, 0bJiajia-
IOIIUX CJIEIYIOIINM CBOMCTBOM: JJjIsI KaxK 10t Touku M € H MOgy/ib pa3sHOCTH PacCcTo-
SIHUI JI0 JIBYX (PUKCHPOBAHHBIX TOYeK Fi m Fh TOM Ke IJIOCKOCTH €CTh IOCTOSTHHA
pesimanna: | M Fy — M Fy| = const. Touku Fy u Fy HasbiBatoTcst (hoKycaMu TUIIEPOOIBL.

O603HAYNM ITOCTOSIHHYIO BEJIMINHY, (DUTYPUPYIONILYIO B OIIPeIeJIeHUN THUIIepOOJIbI,
yepe3 2a, a paccrosinue [ Fy Mexy dpokycamu — depe3 2c¢.

[IpoBejiuTe mccieoBaHle, aHAJIOITIHOE UCCIEIOBAHNIO SJLIUIICA B IPEbLIyIIEi 3a-
made (Kpome TOCTPOeHusT THIepbo/Ibl IPU TIOMOII HUTH ). Byjibre BHUMATEIBHBI TP
M3BJIEYEHIN KBAIPATHOIO KOPHS B I1. 6 (BbIpaskeHust Jijist POKAJbHBIX PAJILYCOB TOUEK
rurepoboJIbl YCTPOEHBI CJIOXKHEe, YeM Jist 3/mica). [Ipi BOSHUKHOBEHNE 3aTpyIHEHNT
obpaTuTech K yueOHUKAM U CIPABOYHUKAM.

1.3. Ilapab6oJa. [Tapabosa— 310 MHOXKeCcTBO P BCeX TOYEK ILJIOCKOCTH, 00J1a/1at0-
MUX CJIEIYIONUM CBOHCTBOM: JijIsd KaxKjaoit Touku M € P paccroguue 10 (UKCUpO-
BaHHOI TOYKU F' TOII 2Ke IJIOCKOCTH PaBHO PACCTOSHUIO 10 (PUKCUPOBAHHOI IPAMOii [,
He 1mpoxosieit yepes Touky F'. Touka F' HazbiBaeTcs hoKycoMm 1mapaboJibl, a mpsaMasd
[ — €€ TUPEeKTPUCOIl.

BreJiéM 1IpsiMOYTOJIBHYIO J€KapTOBY CUCTEMY KOOPJIMHAT, OCh OPJIMHAT KOTOPOIi Ia-
paJuiesbHa gupekTpuce [ mapadoJibl, och abcuuce IpoxoauT depe3 hokyc F, a Hadaso
KOOP/IMHAT PACIIOIaraeTcs Ha OJMHAKOBOM PACCTOSTHUN OT JUPEKTPHUCHI 1 pokyca. Pac-
CTOsiHNE MEXKTy (POKYCOM U JIMPEKTPUCOIT 0003HAUNM HYepe3 p.

1. Barmmrmmre GOPMYJIBI JJist PACCTOSTHUIT OT MPOU3BOJILHO ToUKN M (] 1) I0cKOCTH
110 1psiMoit [ u 10 Toukn F.

2. Cunrag, uro Touka M JiexkuT Ha TapadoJie, 3alUIINTe ypaBHEHHE, KOTOPOMY
VJIOBJIETBOPSIIOT €€ Koop/imHaThI. [IpeobpasyiiTe ypaBHeHHE K BUJLY, HE COep KaliemMy
paJKasIoB. Y Bac JIOJIKHO MOJIYUUTLCS YPaBHEHHe y? = 2px, KOTOPOe Ha3bIBACTCS
KAQHOHUYIECKUM ypaBHEHUEM I1apabOJIbl.

3. Ilycrs xoopaunarer Touku M (x;y) yI0OBIETBOPSIOT KAHOHUYECKOMY YDPABHEHUIO
napaboJibl. [IpeobpasyiiTe Boiparkenue Jiisi pacctogaust M F' K BULy, He cojieprKalieMmy
paJIMKaJIoB, 1 yOeINTeCh, UTO OHO COBIAJIAET C BhIPAYKEHNEM J1JIsT PACCTOSTHUSA OT TOUKN
M 5o upsimoii [, HalijleHHBIM B 11. 1.

1.4. Jlunusi, HasbiBaeMasl ClupaJibio Apxumeja, B IHOJAPHON crucTeme KOOpPIMHAT
nMeeT ypaBHeHHUe r = ay, e a = const. Hapucyiite nmunnio mo Toukam, UCHOIL3Y
JIMHEHKY U TPAHCTIOPTUp, Jyist 3Hadennit ¢ = k-10°, k= 0,1,...,72 (Bcero 73 Toukn),
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B3sB yjI00HOE 3HavUeHne a. Jeprek HY»KHO BBIOJHUTH BPYYHYIO, O€3 UCIOJIH30BaHUS
KOMIIBIOTEPA.

1.5. Jlemnuckara Bepnymim — 1o MHOXKeCTBO L BceX TOYEK TJIOCKOCTH, 00/1a/1a10-
X CJICIYIONINM CBOMCTBOM: [T KaxK10it Touku M € L npousBejieHne pacCTOSHUI 10
JIBYX (PUKCUPOBAHHBIX TOUeK F1 1 Fh TOil ¥Ke IJI0CKOCTU, HAXOIAIINXCA Ha PACCTOSTHUN

2a IPyT OT JIPyTa, eCTh IIOCTOSHHAA BeJIMUNHA, paBHAS

MF,-MF, =a® tne F{F, = 2a.

Touku Fi n F Ha3bIBaroTCsd (POKycaMu JEMHUCKATHI.

JloxkazknTe, 4TO B IPAMOYTOJILHON AEKAPTOBOI CUCTEMEe KOOPIMHAT, OCh aDCITNCC KO-
TOPOil IMPOXOAUT Yepe3 (POKYChI, & OCh OPJINHAT — IIOCEPEINHE MEXK Ty HUMMU, YpaBHEHIE
JIeMHUCKATbl bepHysm nMmeer B

(,IQ + y2)2 — 2@2(x2 . y2).
[Tonyunre ypaBHeHMe JIEMHUCKATHl BepHY/IN B MOJSIPHBIX KOOD/MHATAX B BHJE
r = F(y¢). CocraBus Tabuiy 3uadenunii ynkinnn F(@) mnia suadennit ¢ € [0; 2],

MOCTPOITE JIEMHUCKATY TIO TOYKAM IPU TTOMOIIN JIMHEHKN U TPaHCIOPTUPa. depTex
HYZKHO BBITIOJIHUTH BPYUHYIO, 0€3 NCHOIH30BaHNs KOMIILIOTEPA.

1.6. VYpasHeHue JIMHUU B [OJSIPHBIX KOOPAMHATAX UMEET BUJL r = a cos . [Tomyunre
ypaBHEHHE STOM JIMHAU B JIEKAPTOBLIX KOOPANHATAX U M300pasuTe eé Ha 4epTerKe MpH
yesioBui, (a) 9ro JomycTuMbl Jiniib 3Haderus r > 0; (b) uro gomycTuMbL JEOObIE
BEIeCTBEHHbIC 3HAUYCHUS 7.

1.7. VpaBHeHue JIMHUN B IOJISIPHBIX KOOpJAnMHaTax mMeer Buj r = asin2p. Cocra-
BUB TabJuIly 3HaueHuii pyukunu (@) misa ¢ € [0; 27, HapucyiiTe JIUHUIO 10 TOYKAM,
HCIOJIb3YsI JINHEHKY W TPAHCIOPTHD, IPU YCJIOBUH, (&) UTO JOMYCTUMbI JINIIb 3HATE-
aust v > 0; (b) 9ro momycrumsl Jt0ObIe BeleCTBEHHbIE 3HAUEHUST 7. JepTex HyKHO
BBITIOJIHUTH BPYYHYIO, O€3 MCII0JIb30BaHIA KOMIILIOTEPA.

1.8. VYpaBHeHue JIMHUN B MOJSIPHBIX KOOpJAUHATAX UMeeT BuI 7 = a cos 3p. Cocra-
BUB TabJuIly 3HaueHuii pyukunu (@) misa ¢ € [0; 27, HapucyiiTe JIUHAIO 10 TOYKAM,
HCIOJIb3YsI JINHEHKY W TPAHCIOPTHD, IPU YCJIOBUH, (&) ITO JOMYCTUMbI JIUIIb 3HATE-
aust v > 0; (b) 9ro momycrumsl Jt0ObIe BeleCTBEHHbIE 3HAUYEHUST 7. JepTex HyKHO
BBITIOJIHUTH BPYYHYIO, O0€3 MCII0JIb30BaHIA KOMIIBIOTEPA.

1.9. Haiitu cdepuueckne KoopaumHaThI T, (0, § Toukun A, ecjum U3BECTHBI €€ IIPSIMO-
YTOJIbHBIE JIEKAPTOBBI KOOP/IMHATHI.

1.9.1. A(-1,-v3,2V3). 1.9.6. A(-3,V/3,2).
1.9.2. A(—v2,-v6,2v2). 1.9.7. A(—V/3,3, —2)
—v/3,-3,2). 1.9.8. A (—v2,v6,—-2V2).
—v/3,1,2V/3). 1.9.9. A (—1,\/3, —2\/3).
—v6,v2,2v2). 1.9.10. A (—v/3,-1,2V/3).

1.93. A
1.94. A
1.95. A

/\/\/\/\



1.9.11. A (—=v6,—v2,2V2). 1.9.19. A (V/3,-3,-2)
1.9.12. A(-3,-v/3,2). 1.9.20. A (V2, -6, -2v2)
1.9.13. A (-1, -v3,2V3). 1.9.21. A (—V/3,-3,2)
1.9.14. A (—v2,-6,2V2). 1.9.22. A (—1,v/3, —2V3).
1.9.15. A(—V/3,-3,2). 1.9.23. A(—V/3,-3,2)
1.9.16. A (1, —/3,2/3). 1.9.24. A (v/3,-3,2)

19.17. A(V2,-V6,2v2). 1.9.25. A (—v/2, —v/6,2V2).
1.9.18. A (V3,-3,2). 1.9.26. A (—v/6, —v/2,2v/2).

1.10. CocraBbre ypaBHeHIE MHOYKECTBA TOUEK, JIJId KOTOPBIX KpaTdaiilliie paccTos-
HUSI JIO JIBYX JIAHHBIX OKPY2KHOCTEH paBHBI MexK 1y coboil. [Ipeodbpasyiite ypaBHeHne K
BU/Ly, HE cojlepzKallleMy Pa/InKaJIOB.

1.10.1. (x +5)*+9*> =1, (2 —5)%+9> = 625.

1.102. (x +5)2+132 =4, (x—5)>+y>=576
1.103. (x +5)2+142=9, (2 —5)>+y>=529
1.104. (z+5)2+192 =16, (v —5)2+y> =484
1.105. (x +5)2 +y2 =25, (z—5)%2+y* =441
1.10.6. (z +5)2+ 42 =36, (v —5)>+1y?=400
1.10.7. (x +5)2 +42 =49, (z—5)%+y* =361
1.108. (z +7)2+132=9, (v —7)%+y*=2209.
1.109. (x+7)2+132 =16, (z—7)%+y*=2116
1.10.10. (z +7)2+ 4> =25, (x—7)%+9>=2025
1.10.11. (z 4+ 7)2+ 4> =36, (v —7)2+y*=1936
1.1012. (z +7)2+ 942 =49, (v —7)>+y> = 1849
1.10.13. (z 4+ 7)2+¢y> =64, (v —7)%+y*> = 1764
1.10.14. (z +7)2+¢y* =81, (x—17)2+y>= 1681
1.10.15. (z + 7)2+ > =100, (z—T7)*+y* = 1600
1.10.16. (z +7)2+ 2 =121, (z—7)%+y%=1521
11017, (2 4+ 1)+ > =144, (v —7)24+¢° = 1444
1.10.18. (z +7)2+ 942 =169, (z—7)*+y?>= 1369



1.10.19. (z+7)2 + 4% =196, (z—7)%+y> = 1296.
1.10.20. (z+7)2+4® =225, (x—7)%+y* = 1225.
1.1021. (z +5)2+y* =4, (xr—5)?+1y? =576.
1.10.22. (z +5)2+ 92 =25, (v —5)>+y? =441,
1.1023. (z +7)2+ 9> =25, (v —7)%+y? = 2025.
11024, (z+ 72+ =64, (x—7)2+y%=1764.
1.10.25. (z+7)2 + 4% =100, (z—7)%+y*=1600.
1.10.26. (z+7)2 + 4% =196, (z—7)%+y>=1296.
2. KOMIIJIEKCHBIE YMCJIA 1 MHOT'OYJIEHHBI
2.1. DBpruncanre 3HadeHNe BbIPpaXKEHUSI.
144)%(1+2i 14 3i)*(3—i 14 4i)? (4 — 5i

gqp, D AH2) 0y, (43 B0 g (L+4) (4=5)

241 141 5+1

N . N .

010 UFDA+3) ) U430 (3-2) 5190 L0 Q1)
(144)% (1 + 44) (1 + 3i)* (3 — 3i) o
2.1.3. " . 2.1.12. 3T B (1—14)*(3i—1)

1.21. — .
2.1.4. (1+i)2(1+5i). 2.1.13. (1+30)° B—4) 2
541 4+ 2199 (1—1)%(4i—1)
015 UH20°QC=9 ., 04307 (3-50) o
I+ 5+t 5193 (1_2-)2(52-_1)
- (14 2i)% (2 — 20) 0115 (14 44)% (4 —1) e i— 5 '
.1.6. 5T . 1.15. T . 2
1—2i)°(i—2
- (14 20)* (2 — 31) 0116 (14 40)* (4 — 20) 2124, ¢ Z)_g )
1.7. T . .1.16. 5T . 2
. . . . 142 (2 —34
Jig (LH20°(2=4) o (1+4)°(4-30) 995 P2 QT
- (14 20)* (2 — 51) 0118 (14 40)* (4 — 49) 2 196 (14 30)* (3 — 5i)
1.9. = . 1.18. T . 2.1.26. = .
2.2. DBrpruncinTe 3naveHne BbIpaXKeHUS.
—145; \ 7 54 5
221 [ ———) . 22 [ ——— ) .
(2 + 3i)v/2 (2 +3i)v/2

2.2.3. (M) .

11— 3



—49 —57 65
. . ~1+3
poq [B-DV2Y o, ((F2-0V2 2.2.20. < o )
- 3—i 1+ 3 V2(2 - 1)
—1+3i \ . ~73
2.2.5. . 65 (1+20)V2
(\/5(1 + 2z‘)> 2.2.13. ( LS ) 2.2.21 ( 3
34 65 V2(2+1)
2.2.6. ( . ) . 3 —73 : 33
V2(1 + 2i) 2.2.14. ( ) 0999 (Ot
o 2(2 + 1) e ST W T
1—3i 7 V2 (24 3i)v/2
e (\/5(1+2i)> 2215, ( Lo >_25 L\ 4
3\ V2(2+1) 2005 (BHDVZ)
2.2.8. ( > .\ —33 14 3¢
V2(1 + 2i) 5916 ( —3+i
O \WV2(2+i o
(—1+ 22 (2+9) —1-3i \ 7
2.2.9. g \H 2224 : .
1+ 3i 2.2.17. (\f l ) V2(2+1)
2(2 — 7)
. —41 . —41
5910 ((ii@éﬂ) )1 ( 1— 3 )‘49 2.9.5. <\/§;2 , ) .
—49
1 —92 2 9 —57 9 —57
g1 [(L=20v2) 2919, (=2 2996, (=" |
! V2(2 — i) V2(2 — i)
2.3. Pemute xkBagpaTHOE ypaBHEHNE.
231. 22 —B+1)z+4+3i=0. 2314. 22— (34+2))2+5+1=0.
232 22— (3—i)z4+4—3i=0. 2.3.15. 22 — (4 +4i)z + 1+ 8i = 0.
233. 22— (3+3 )z+5z‘:0. 2.3.16. 22 —(4+22)z+7+4i:0.
234. 22— (3—-3i)z—5i= 2317. 22— (3—-2i)z+5—i=0.
2.3.5. 22— (2+4i)z — 2+ 4i = 0. 2.3.18. 22— (3—4i)z—1—5i =0
236. 2" —(2+2i)2+4+2i=0. 2319. 22— (4—20)z+T7T—4i=0
23.7. 22— (2—-20)z+4—2i=0. 2320. 2" —(4—4i)z+1—-8i=0
238. 22— (2—-4i)z—2—-4i=0. 2.3.21. 22 —(4+32)z—|—1—|—5z—0.
239. 22— (3+4i)z—1+T7i=0. 2.3.22. 22— (4+i)z+5—i=0.
2.3.10. 2% — (3+2i) 2 + 5+ 5i = 0. 2323 22— (5+3i)z+4+T7i=0.
2311, 2% = (3—2i) 2+ 551 =0. 2324. 22— (5+i)z+8+1i=0.
2.312. 22 = (3—4i) 2 =1 -Ti=0. 2.3.25. 22 — (T+8i)z+ 3+ 37i = 0.
2.3.13. 22 — (3+4i) 2 — 1+ 5i = 0. 2.3.26. 22 — (3+4i)z — 1+ 5i = 0.
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2.4. Haiijmre MOy b U TJIABHOE 3HAUEHUE apryMeHTa (yI0BJIETBOPSIONIEE YCIOBUIO
—7 < arg z < 7) KOMILIEKCHOTO Yuc/ia. APryMeHT BbIpasuTe depe3 apKTAHTeHC.

24.1. =2 4 H. 24.8. =5 — 3. 2.4.15. =7+ 3i. 2.4.22. —4 + 51.
242, =2 — 5. 2.4.9. —4 4+ 5. 2.4.16. =7 — 3i.

2.4.23. =5 — 4.
243. =5+ 2. 2.4.10. —4 — 51. 24.17. -4 4 Ti.
244, =5 — 21 24.11. =5+ 4. 24.18. =4 —Ti. 2424, -4+ T,
2.4.5. =3+ H. 24.12. =5 — 4. 2.4.19. =7 4+ 4.

2.4.25. =4 =T,
2.4.6. =3 — Hu. 24.13. =3+ Ti. 2.4.20. =7 — 4.
24.7. =5+ 3. 24.14. =3 = Ti. 24.21. =5 — 2. 2.4.26. =7 — 4.

2.5. Haiigure Bce 3HaUeHns] KOPHS 13 KOMILIEKCHOTO YHC/Ia. SAIUIINTE OTBET B aJjl-
redbpandeckoii, TPUrOHOMETPUUIECKOI 1 oKa3aTe/bHOil (hopme.

5051 \3/84—192_7—62' 55 10, \/19—!—82_13—!—92

4—30 1+ 4 1+ 31

9y — 2 17+17z
2+2 3—5i

1—18& 5—!—152
3—2 3+1
21+162 19+ T2

143

\/18—!—2 19+ 174 2—|—112 11+ 274
2+ 31 5—1 2+1 3—51

{
{
I
{
256, \/72‘22_33‘10? 2517, \/7 = Hrin
{
{
{
3
{

2.5.13.

22 )
959 \/ + ?z 29 + 1‘52.
24+ 3 H—1

~18  14i — 23
2.5.3. . 92.5.14.
\/3 9 2—5i

31i —8 3— 14
- . 2.5.15.
\/ 4— 32 1+ 2

N
C)‘l
q;

2.5.5. 2.5.16.

3+ 21 2— 51 3—2 3+1

17+ 112 29 + 157

11—20 24-Ti
2.5.7. : 2.5.18. .
\/1—22 4+ 31 1 —3 1+ 52
14—51 9+19: 29—3t 10— 5¢
2. : 2.5.1 — :
08 \/2—!—32 —1 o-19. 3— 51 241
23+ 241 2 ' 19 — 23+ 21
050 \/3+ i 5+5'z. 55 90, 9—Ti 23+2i
1+ 32 341 3—2i

9+2¢: 16— 132

\/1—22 4+ 37

1— 13 9+19:
3—1 1456

22+7Z 29+ 152
2+ 31 5—1

2.5.10. 2.5.21.

o1 =131 5—!—142

2.5.11.
3+ 3—21

2.5.22.




1817 19117 9% —2 17+17i

2.5.23. § - . 9.5.25. & .
\/2+3i 5—i \/2+z' LT

23+ 24 25+ bi 21+ 11i 11+ 27

2.5.24, . 2.5.26. ¢ .
> \/ i—4 1+ 3i \/2+z' T

2.6. Haiigure Bce 3HaUeHNsT KOPHS 13 KOMILIEKCHOTO YHC/Ia. SAIUIINTE OTBET B aJjl-

reOpanveckoii, TPUrOHOMETPHUYIECKOI U IMOKa3aTebHO hopMe.

061 45\/§+23i_8\/§+9i
N NI
2 6.9 (3V3—21i 123+ T
N W ArE
063 \/_—1—112 3i — 164/3
o V3 — \/_+21'
064 ([5V3 =190 16v3 + 5i
N W AR
065 190 = 9v3  4y/3 — 150
N v
5 6.6 7\/_+17z 124/3 + 19i
i—+/3 23+ .
067 420@'—8\/3_5\/3—17@'
N v
s 8\/_+2OZ 13v/3 + 13i
i—/3 23 + i .
560, 61[—22 9iv/3 — 11
o 1+2\f 2 —iv3
0610, 4 18 —22iv/3 13— 13iV/3
R 3+ V3 1—2ivV3
0611 45i\/§—19_8—11i\/§
S 1+iV3 2 —iV/3

2.6.12.

2.6.13.

2.6.14.

2.6.15.

2.6.16.

2.6.17.

2.6.18.

2.6.19.

2.6.20.

2.6.21.

2.6.22.

2.6.23.

9 —13iv3 31 —10iv3
3+ V3 1—2iv3
J1T4+7iV3 20+ 3iV/3
1—iv3  2+4iV3
J[3—15iv3 29— 6iV/3
3+iv3 1—2iV3
/16 +8iV3 18+ 2iv/3
1—iv3  2+44V3
J9—TiV3 22+ 3iV3
1+iv3  2—iV3
3+ 16iv3 11 —iv3
2—iv/3  1+4iV3
J12-8iV3  19+iV3
1+ivV/3  2—iV3 '
421'\/3—10+1+17¢\/§
1+ivV/3  2—iV3
14— 6iV/3 23 —4V/3
1+ivV/3  2—iV3'
(8 +4iV3 29 —3iV3
1—iv3 2443
(3V3 =210 12V3+ 7T
V3 +i 23 —i
190 —9vV3  4y/3 — 15
V3+i V3 -2
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3+iv3 1—2iV3 14iV3 2 —iv3

2605 & 17+ 7iv/3 20 + 3iv/3

STV 1—iv3 24403
2.7. Pemute ypaBHeHWE, Y KOTOPOTO U3BECTEH OJUH KOPEHb.
2.71. 22 —622+2322 —3424+26=0; 2 =1+1.
2.72. 24 —822 43422 —722465=0; 2z =2—1.
2.73. 24 =103 +4722 — 1182+ 130 =0; 2 =3 +1.
2.7.4. 24 — 1223 46222 — 17224221 =0; 2 =4 — 1.
2.75. 24 =23 4+7224+1824+426=0; 2 =—-1+1.
2.76. 2 +222 4322 4+65=0;, 2 =—-2—1.
277 24 +223 —224+3824130=0; 2 =-3+1.
278 24 +42% — 2224362 +221=0; 2z =—4—1.
2.7.9. 24 — 622+ 2622 —462+65=0; 2z =1+ 2i.
2.710. 2* =823 + 3722 =842 +104=0; 2z =2 — 2i.
2.7.11. 2* — 1023 + 5022 — 1302 + 169 = 0; 2 = 3 + 2i.
2.7.12. 24 — 1223 + 6522 — 1842 + 260 =0; 2 =4 — 2i.
2.713. 2 — 222 + 1022 +62+65=0; 2 =—1+ 2i.
2.714. 24 +522+2024+104=0; 2z =—2— 2i.
2.7.15. 24 + 223 + 2224+ 2624+ 169=0; 2 = —3+ 2i.
2.7.16. 24 + 423 + 22+ 242 +260=0; 2 = —4 — 2i.
2717 2 — 623 +3822 =942 +221 =0; 2z =1+ 4.
2.718. 2% — 823 +4922 — 1322+ 260 =0; 2 =2 — 4i.
2.7.19. 24 —102% + 6222 — 1782+ 325 =0; 2 = 3 + 4i.
2.7.20. 24 —122% + 7722 — 23224+ 416 = 0; 2 = 4 — 4i.
2.721. 24 — 223 42222 — 422+ 221 =0; 2z = —1+ 4.
2.7.22. 24 + 1722 —2824+260=0; 2, = —2 — 44.
2.7.23. 24 +22% + 1422 — 2224325 =0; 2z = —3 + 4.
2.7.24. 24 + 423 + 1322 — 242 +416 = 0; 2z = —4 — 4.
2.7.25. 2 — 623 +4722 — 1302 +338=0; 2z =1+ bi.
2.7.26. 2* +42% — 222+ 3624221 =0; 2z = —4—1.

2.8. Haiijmure MHOrOYJIEH HAUMEHBINEH CTENEHN C BEIeCTBEHHBIMU KO3 dUImeHTa-
MM, UMEIOIINI JJaHHbIE YUCJIa CBOMMU KOPHSAMMU.




2.8.1.
2.8.2.
2.8.3.
2.84.
2.8.0.
2.8.6.
2.8.7.
2.8.8.
2.8.9.

2.9.
2.9.1.
2.9.2.

11

—1—4i, —2+3i. 2810 —3+5i,2+4i.  2.8.10.4+2i, 2 —i.
4 —1, 5. 2.8.11. =3 —-3i, =1 —=95i. 9890 2 —3i, 4 — 2.
1452, =2+ 31. 2.812. =2 — 21, —4 + 1. 2821, =3+ i, 2 — 2.
943 —34+3i. 2813 4—1i, 2+4i.

2.8.22. —1 — 44, —2 4+ 3i.
5+ 31, 3 + 5. 2.8.14. 3 — 51, 1 — 4.
—1—3i,5—3i. 2.8.15. 1+, —2 + 4i. 2823 =2+ 31, =3+ 3.
1436, 5 — 4i. 2.8.16. 3+ 5i, —1 — 3i. 2.8.24.5+ 21, =4+ 3u.
4 —14, 3 — 5. 2.8.17. =3+ 44,5+ 1. 2.8.25. 4 —1, 2+ 4.
5+ 21, —4 4 3i. 2.8.18. 1+ 44, —1 — 3i. 2.8.26. 3+ 5i, —1 — 3i.
Paznenure muorowien P(x) Ha MHOrOWIeH Q(X) «yrOJTKOM».

P(x) = —122° — 62* + 3423 + 622 — 320 — 12, Q(x) = 32% + 62 + 2.
P(z) = 82° + 28" + 322% + 2027 4+ 8z + 24, Q(z) = 22* + 4z + 4.

()
2.9.3. P(z) = 102° — 222 — 2622 + 542% + 142 — 30, Q(z) = 52? —x — 5,
2.9.4. P(z) = 102° — 122" + 2% — 242* + 142 — 2, Q(x) = —22% + 4z — 1,
2.95. P(x) =32° + 72t — 32 =82 + 3x — 2, Q(z) =22+ —2.
2.9.6. P(x) = —152° — 3z + 1023 — 32 + 9z + 2, Q(z) = —H2* + 4z + 1.
2.9.7. P(z) = —202° + 222% — 1223 + 272* — T2 + 20, Q(x) = —bx® + 3z — 4.
2.9.8. P(x) = 122° — 302t + 1423 + 3322 — 31z +5, Q(x) = —62% + 62 — 1.
2.9.9. P(z) = 82° — 242t + 2423 — 2322 + 62 + 5, Q(x) = —42® + 22 + 1.
2.9.10. P(x) = —162° — 242% + 323 + 2222 + 132 + 2, Q(x) = —4a? — 5z — 1.
2.911. P(z) = —22° + 42 +172% — 3122 — 72 + 10, Q(x) = —2% — 2 +5.
2.9.12. P(x) = —242° — 202* — 42 — 222% — 42 + 10, Q(z) = 42% + 22 — 2.
2.9.13. P(x) = 242° + 162" — 482% — 72> — 22 — 3, Q(x) = 62? — 52 — 3.
2.9.14. P(z) = —122° — 102* + 2023 + 32° — 122+ 5, Q(z) = —62% — 22 + 5.

29.16. P

= —152° — 112* — 102% — 2522 — 282 — 10, Q(x) = 32% + 42 + 2.

2.9.17. P(z) = —202° + 312" + 1423 — 522 — 200 — 12,  Q(z) = =52 + 4z + 4.

29.18. P(x
2.9.19. P(x

2+ 32 — 123 — 722 + 11w +6, Q(x) =22> —x — 3.

2
202° — 3dat + 1723 + 1522 — 212 + 9,  Q(z) = 42 — 62 + 3.

()
()
()
()
()
2.9.15. P(x) = 242° — 242* — 3823 + 2822 + 92 — 2, Q(z) = —62% + 32 + 2.
()
()
()
()
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2.9.20. P(z) = —8z° — 28x% + 223 — 1422 — 32 + 15,  Q(z) = 22? + 62 — 5.
2.921. P(z) =22° +a* — T2 + 222 + 32— 2, Q(z) = 22>+ 2z +2.

2.9.22. P(x) = —bz° — 18z* — 382% — 2522 — 142 + 10, Q(z) = 2% + 3z + 5.
2.9.23. P(x) = 62° — 112t + 1323 — 822 — 32+ 3, Q(x) =22 -2 — 1.

2.9.24. P(x) =32° + 7ot — 323 — 822 + 30 -2, Qz)=2*+z—2.

2.9.25. P(z) = —122° — 102 + 2023 + 32° — 122+ 5, Q(z) = —62% — 22 + 5.
2.9.26. P(z) = 202° — 342 + 172% + 1522 — 212+ 9, Q(x) = 42 — 62 + 3.

2.10. Uecmosbsyst cxemy lophepa, pasioxure MHOrouwteH P(x) Ha HENPUBOIMMbBIE
vuozkuresn (a) wvag nogem R; (b) mag motem C:

2.10.1. P(z) = 2° + 52* + 132 4+ 192° + 14x + 4.
2.10.2. P(z) = 2’ + 5z* + 152° + 2522 + 20x + 6.
2.10.3. P(z) = 2° + 5a* + 172 + 312” + 26x + 8.
2.10.4. P(x) = 2° + 5zt + 2123 + 432% + 38z + 12.
2.10.5. P(z) = 2° 4+ 102" + 4323 + 9822 + 1162 + 56.
2.10.6. P(x) = 2° 4+ 102* + 452° + 1102 + 140z + 72.
2.10.7. P(x) = 2° 4+ 102* + 472% + 12227 + 164z + 88.
2.10.8. P(z) = 2° — 10z* + 432 — 982? + 116z — 56.
2.10.9. P(z) = 2° — 102* 4 452 — 1102? + 140z — 72,
2.10.10. P(z) = x° — 102* + 4723 — 1222% + 164z — 88.

2.10.11. P(z) = 2° + 52* + 1123 + 1322 + 8z + 2.
2.10.12. P

2.10.13. P

( )
(x)
(z) = 2° + 102* + 4127 4 8622 + 927 + 40.
(x) = 2° — 102* + 412°% — 8622 + 922 — 40.
2.10.14. P(z) = 2° — 102* + 502 — 1402% 4 200z — 112.
2.10.15. P(x) = 2% — 152* 4+ 9323 — 29722 + 4861 — 324.
2.10.16. P(z) = x° — 152* + 9523 — 3152% + 540z — 378.
2.10.17. P(x) = x° + 152" 4+ 9123 + 2792% + 432z + 270.
2.10.18. P(x) = a° + 152* + 932° + 29722 + 486z + 324.
2.10.19. P(z) = x° + 152 + 952 + 31522 + 540z + 378.
2.10.20. P(z) = x° + 5a* + 1223 + 1622 + 11z + 3.

(x)

2.10.21. P(x) = 2° + 102* + 4223 + 9222 + 1042 + 48.
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2.10.22. P(z)
2.10.23. P(z)
2.10.24. P(z) = x° — 152* + 9223 — 28822 + 459z — 297.
2.10.25. P(z)
2.10.26. P(z)
2.10.27. P(x) = 2° + 102 + 462° + 11622 + 152z + 80.

3. MATPUIILI U1 ONIPEAEJUTEJN. AJITOPUTM
I'AycCA—2KOPJIAHA

3.1. Haiigure npomssenenus marpun, AX, XTAX, rne X = (z,y,2)T, a marpuna
A paBHa

(2 —4 1 (3 —4 6 (7 —34)
3.1.1. 5 -5 -4 |. 3110. | =5 4 1. 3119 . | -4 -76].
| -5 -2 3 1 2 -2 | 4 51
(636 (4 —4 3 C 411
312. | =544 |. 3.1.11. | 1 =6 —3 3190, | —4 64
| 163 6 5 6 4 26
(—11 -2 (1 6 —3) ( \
313. | —=34 -3 1. 3112, | 7 -2 7 3 5 -9
| 32 -3 7 4 3] 3.1.21. —2 =7 —6
(—3 6 —6) (43 —5) 05—l
3.1.4. 1 2 1]. 3.1.13. | —26 -7 |. (4 1 92)
(. 6 -2 =5} (55 —4, 3.1.22. 2 4 —7
(35 T) (—6 —6 —6 . 43T
315 | =1 —2 4 3.1.14. | =7 6 2. )
-6 5 -5 2 1 -2 46 -3
3.1.23. 15 —1
(1 9 79 (31 —92) | —32 -7
3.16. | -4 2 —2 3.1.15. 17 -3
4 3 -7 12 2, (—7 6 —4)
C 44 69 11 5 3.1.24. 1 -2 —1
3.1.7. 5 7 3 3.1.16. | 3 4 -5 (1=l
(1 -6 -7 (2 -4 7 (—2 —4 5
(3 -4 1) (1 5 1) 3.1.25. 1 -3 -4
318. | =2 3 1 31.17. | =3 =1 2 . 7 5 3
| -6 5 -3 -5 4 -7 C o1 7
(—4 2 5) (=6 3 =3) 31.26. | =5 —1 =5
3.1.9. 3 6 —7 3.1.18. 7T 3 —4]. | -6 —5 —3 |
L -5 —6 6 -3 -1 4
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3.2.

Berancure onpeieinTesib 9eThipbMs criocobaMu: (&) Mpu IMOMOINM TPaBILIA

Cappioca; (b) pasioKup 1o 1mepBoil CTpoke; (C) Pas3ioXKuB 10 HEPBOMY CTOJOILY;
(d) nmpuBens ero K TpeyroJbHOMY BHJLY € IIOMOIIBIO agroputMa [aycca.

3.2.1.

3.2.2.

3.2.3.

3.2.4.

3.2.5.

3.2.6.

3.2.7.

3.2.8.

3.2.9.

QSO N JUNS Y
O R =N W
I

ot N

| I
Wk W UL OOl N
I

_= Oy W Ot Ot Ot

WO I N~ —~= O+

I
RO QO = = =T

3.2.10.

3.2.11.

3.2.12.

3.2.13.

3.2.14.

3.2.15.

3.2.16.

3.2.17.

3.2.18.

=~ Ut DO
I I
S =
— W

I | |
I
U W
. NG NCRYON

I
WUl WU E W O Ww
I
NN RO OWRR
‘ I

— W |

I

— Oy Ot DN~ W
— W

I
N o

1
-5 3
2 —1

—5 —2 =5

I
—_
(@) W DO DO
I
B =~ O Ot

-6 0 3

w ot W

—_

-7 2 —4].

3.2.19.

3.2.20.

3.2.21.

3.2.22.

3.2.23.

3.2.24.

3.2.25.

3.2.26.

2 -2 5

-4 2 1]

1 -2

w
I
ot
w

—76 6
-7 1 4]
395 —6

3.3. Jlna pannoit maTpuibl HaiijuTe obpaTHyto. [IpoBepbTe MpPaBUIbHOCTH

JICHUA YMHO2KEHHEM MaTpPHUII.

3.3.1.

3.3.2.

(_73)
\_46)

( )

1 2
3 =7

\ J

3.3.3.

3.3.4.

3.3.9.

3.3.6.

3.3.7.

3.3.8.

BbIYlUC-




3.3.10.

3.3.11.

3.3.12.
\

3.3.13.

(—6 —3

|

—7 —6
\

3.3.14.

. 3.3.15.

3.3.16.

. 3.3.17.

3.3.18.

—1

\

| =7
(5 —4

1 6
\

(63
-5 1
\

7

\

f_7_

(2 -1

5

(—1 -2

7

|

|

7
4

3.3.19.

]. 3.3.20.
3.3.21.
. 3.3.22.

|

3.3.23.

\

\

\

\

(1
—6 =5

(—4
7 —4

(41

(4 -2
—2 -9
(5
—2 -7

—2

5 5 ]
|

4

]. 3.3.24.
1
]- 3.3.25.

] - 3.3.26.

15

(7 3]
| 6 —2

(2 —6
2 5

~N 7

3.4. Jlnga pannofi MATpUIlbl BBIYUCJUTE OOPATHYIO MPHU ITOMOIIHU TPUCOEINHEHHO

MaTpunbl. [IpoBepbTe MpaBUILHOCTD BHIUNCIEHUS YMHOKEHNEM MaTPUIL.

] : 3.4.10.

3.4.1.

3.4.2.

3.4.3.

3.4.4.

3.4.5.

3.4.6.

3.4.7.

3.4.8.

3.4.9.

.

Ve

13 —4 -3
16 =7 —4
-4 2 1

—19 10 4
35 —6 —7
-5 1 1

—4345)
—429 4
1 71

—2 83)
—6 316
-1 51

-5 =31
—-30 =95

621]

10 —19 -3
-6 13 2
-3 6 1

-3 6 —1
4 -6 1
4 =7 1

37
—18
—6
—34 —4 5
0 10
-7 —-11

5

|

] |

—29 —6
16 3

] |

].
].

1

3.4.11.

3.4.12.

3.4.13.

3.4.14.

3.4.15.

3.4.16.

3.4.17.

3.4.18.

.

\

\
’

\
p

204 7 (—11 —6 —4
201 =5 |. 3.4.19. | —21 —13 =7 |.
410 1 3 2 1
523 —1§ —‘11 ] 3.4.20. 8 21 4 ]
- 2 5 1

\
—35 —36 —6
36 31 6 (13 3 -3
" 3491 | 24 7 -6,
6 5 1
13 62 b
—42 196 |. (13 30 6
7 31 3.4922. | 10315 .
36 19 5 2 61
14 92 1. (21 28 —5 )
7 41 3.423. | 28 36 —7
—41 —35 —7 (—4 -5 1)
12 Z % ' (36 33 7)
3494, | =5 —4 —1
20 26 5 L0
4 -5 1 . (—17 =24 6
3.4.95, 21 36 —7 | .
—17 -9 -3 R
30 —24 —5 | .
6 5 1 (—20 11 —3
-1 1 3.4.96. | =14 13 =2 | .
~30 21 -5 |. .76
6 —4 1
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Meronom T'aycca mpuBeuTe MATPUILy K YIPOIIEHHOMY BUJY. YKayKuTe Oa3mc-

HbIE CTOJIONBI U HaliuTe JUHEHHbIE 3aBUCUMOCTH MKy CTOJIOIaMU.

3.5.

] .
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1 2 —41-1|20] 2 12 —41-1120(2
2 5 —112 —4|45| 5 25 —112 —-4145|5
4.6.25. 0 _1 a1 4l 1121 | 4.6.26. 19 —42 1l/26l2
1 2 —41-1120| 3 25 —112 —-445|6

4.7. CocrtaBbTe OJHOPOJHYIO CHCTEMY, COJEPKAlllyl0 HauMeHbIIee BO3MOYKHOE KO-
JINYEeCTBO ypaBHEHUIi, I KOTOPO#l JaHHbIE CTOJIOIBI 00pas3yoT (yHIaMeHTaJbHOe
cemeiictBo pemrennit. OTBeT IpejcTaBbTe B TAKOM BHJE, YTOOBI Kark/0€ ypaBHEHHE
CUCTEMBI COJIeprKaJI0 OA3MCHYIO HEM3BECTHYIO, HOMEP KOTOPOIi COBIAJIAET ¢ HOMEPOM
ypaBHeHUs. B orBeTe 3anmmmTe OCHOBHYIO MATPUILY CUCTEMBI.

-5Y ( —-15 (15 11 (3 —17)
13 1 —14 0 7 —18
471 ] o P e Y 4715 | .
\ 2 y \ 4 \ 4 y, 2 \ —1
(7Y ( 19 (—19)Y) ( —13) (-9 16 )
—8 —6 —14 0 —11 29
e B N e e 5 |- 4716 I
\ 2 y, \ 4 \ 4 y, \ 2 y, \ —1 4 y,
(_9\ f_23 ( 8\ f_lo\ r_8 7\
—8 —6 23 1 11 —24
4.7.3. 1| 3| 4.7.10. 1| 3| 4.7.17. NE _3
\ 2 y, \ 4 \ 4 y, \ 2 y, \ —1 4 y,
[ 6) (-8 (-3 —19 (—11) 29
13 11 —16 6 —6 19
4.74. 1| e 4.7.11. 1| 3| 4.7.18. o | 3|
L 2) | 4 | 4 2 _— 4
( 1 —23 (23 1 ((—11 ) 3
—10 0 17 5 21 —23
4.7.5. 1| 3 4.7.12. 1113 4.7.19. 1| Nk
| 2 4 | 4 2 Y —2
(13 11 ( 1 -9 ( 1) -9
9 13 —14 31 —14 31
4.7.6. REE 'k 4.7.13. ol | 3| 4.7.20. o] 3|
| 2 4 | -1 4 _— 4
((—11 -9 (-2 13 ) ((—19) 7
21 —7 7 —18 —14 12
IS I B S NSO IS P e B2 el I (e
| 4 2 | -1 4 4 —2
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(8 —14 (23) ( —19 3 —17
23 —19 17 —11 7 —18
4722 | 77 o 472 [ 1| o BRSO I I
| 4 —2 L 4) | -2 ~1 4
(-3 —11 (13) (11
—16 18 9 13
w723 | | AT ]
\ 4 —2 \ 2 y \ 4

5. AJITEBPA BEKTOPOB

5.1. 3BecrHn! paszjoxkenus BeKTopoB &, f, f, 10 6asucy e, es. Haiture pasiio-
JKenne BekTopa & 110 basucy fy, fo.

5.1.1. *x = —be; — 2ey, f{ = e; — dey, 5 = Hey — Hes.
5.12. x =bey —eq, f1 =Tei + Tey, fy = 6ey + 2es.

b.13. x =2e; — Tey, f1 = e —beq, fo = —Te; — Hes.
b.1l4. x = 4e; — 4ey, f1 = —2e; — Seq, fy = —De; — 3es.
5.1.5. *x = —be; — bey, f| = 3e1 + Ses, fo = —2e1 + Ges.
5.1.6. x = —3ey + 2eq, f1 = —2e; — 3ey, fy = —3e1 + 3es.
5.1.7. x = 2ey + Hey, f{ = —Te; — 3es, fo = €1 — €9.
5.1.8. x = 6e; + 2ey, f{ = —3e; — bes, fo = —3e1 + €5.
5.1.9. x = 4e; + 6eq, f, = 3e; + 4es, fo = —2e; — Tes.
5.1.10. & = —4e; + 3ey, f; = —6e; — 3es, fy = Te; — Ses.
5.1.11. ® = —2e; + Hey, | = Te; +4eq, fo = —e1 — bes.
5.1.12. ® = —2e; + 2ey, f; = —He; — Teq, fy = —e; — 4eo.
5.1.13. x = —4de; + 3ey, f1 = —Te1 + es, fy = 3e1 — 2es.
5.1.14. x = Se; + 2eq, f1 = e — 3es, fo = —6e; — 4es.
5.1.15. € = e; — Gey, f; = Hey — Tes, f, = 3e; — Seo.
5.1.16. € = —e; +4eq, f| = 5e; + Gey, 3 = —3e1 — Ses.
5.1.17. x = 2e; — 4es, f| = 5e; — 2es, [y = 3e; + 4es.
5.1.18. ® = —6e; + 2ey, f; = 3e; — 4es, fy, = €1 + Ges.
5.1.19. ® = 5e; — 2e9, f; = 6e; — 3ey, fy = €1 + Teo.
5.1.20. ®x = 4e; + 2ey, f; = —4e1 + 3eq, fo = Te; + 4eo.
5.1.21. x = e; + Seq, f; = —Dey — Teq, fo = —2e; — Hes.
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5.1.22. ® = 2e; + bey, f; = —4e; — bGey, f, = —6e; — Teo.
b.123. x = e+ ey, f1 = 2e;1 — 2ey, 5 = bey — 3es.
b.124. x = Te; + 2ey, f; = be; — 2ey, fy = €1 + eo.
5.1.25. x = e; +4ey, | = 2e; + Heq, fy = €1 + 3es.
5.1.26. © = —4e, + 3ey, f{ = —He; + Tey, oy = 2€1 + €5.

5.2. Pazjoxure BeKTOp @ B JTMHEIHYI0 KOMOMHAIIMIO JABYX BEKTOPOB, OJIMH U3 KOTO-
PBIX KOJIJTNHEAPEH, a JAPYToif OpTOroHa eH BeKTOpy b:

52.1. a = (2, ) = (1,2,1). 52.14. a = (2,-2,2), b= (3,—1,0).
5.2.2. (3, 1), b=(—1,2,2). 52.15. a = (3,—1,5), b= (2,-2,2).
5.2.3.a=(2,-3,0), b=(1,—1,3). 5.2.16. a = (2,—1,2), b= (3,—1,5).
5.2.4. a = (1,2, 1), b=(2,2,1). 52.17. a = (3,4,5), b= (2,—1,2).
52.5.a=(1,-2,2), b=(2,-2,1). 52.18. a = (—1,0,—2), b= (3,4,5).
52.6.a=(3,2,—1), b= (2,-2,1). 5.2.19. a = (5,—6,1), b= (2,2,3).
52.7. a :( ,2,1),b=(3,2,-1). 5.2.20. a = (2,2 3) b=(5—-6,1).
528. a=(-1,0,4),b=(3,2,1). 5221.a=(2,-2,6), b= (3,0, 1).
52.9. a = (2,5,-3), b= (—1,0,4). 5.2.22. a = (3, —4,1), b= (2,-2,6)
5.2.10. a = (1,1,1), b= (2,5, -3). 5.2.23. a = (2,-2,6), b= (3, 4, 1).
5211. a=(2,3,-4), b= (1,1,1). 5224. a = (1,2,-5), b= (2,—1,5).
5212. a = (1,0,-5), b= (2,3, —4). 5.2.25. a = (1,3,-6), b= (2, —1,5)
5213. a=(3,-1,0), b= (1,0,-5). 5.2.26. a = (2,3,—1), b= (1,2, -5).

5.3. Hamwr koopaunate! Bepind A, B, C' nmapautesorpamva ABC' D B IpssMOyToJib-
HOIT JIeKapTOBOII cucTeMe KoopanHaT. HaiiguTe KoopamHaThl BEPIINHBI 1), KOOPAMHATEHI
BEKTOpa HOpMaJIN K IJIOCKOCTHU IapaJiiesJorpaMmMa 1 IO/ b HapaJjiejiorpaMMa.

5.3.1. (1,2,1),(2, ,—1),(0,1,2). 5.3.8. (1,2,-1),(2,3 0) (0,3,2).
5.3.2. (1,2,—1),(2,3 ),(0,1, —2). 5.3.9. (1,2, —1), (2, ) (0,1,3).
5.3.3. (=1,2,1),(=2,3,-1),(0,—1,2).  5.3.10. (1,—2,1), (2, —3,—1),(2,1,2).
5.3.4. (2,2,1),(2,—3 —1),(0,1,2) 5.3.11. (1,-3,1), (1, 1),(2,1,2).
5.3.5. (2,2,1),(=2,3,-1),(1,1,2). 5.3.12. (3,0,1), (— 1,1,2),(1,1,1)
5.3.6. (1,2, 2),( ),(0, ) 5.3.13. (3,0, —1), (1,1, -2), (1,1,1).
5.3.7. (3,2,1), (2, -3, —1), (0, -4, 2). 5.3.14. (=3,0,1),(1,1,2),(=1,1,1).
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5.3.15. (1,3,5), (2, —1,0), (3, =2, 1). 5.3.21. (2,2,-2),(1,1,0), (5,3, —3)
5.3.16. (1,3,5), (2, —1,1), (2, —1,2). 5.3.22. (2,2, -2),(0,1,2), (3,3, —2)
5.3.17. (1,2,2),(2,3,4), (0, —1,1). 5.3.23. (2,3, -2),(—1,4,3),(3,5,1).
5.3.18. (—1,1,-2),(0,9,2), (4,4, 2). 5.3.24. (3,3,-2),(2,-3,1),(3,0, —1).
5.3.19. (1,-1,3),(3,0,-1),(1,1,5). 5.3.25. (3,3,-2), (2, -3, -2),(2,3,—1)
5.3.20. (=1,4,-2),(1,0,-5),(2,-2,1).  53.26. (2,—-3,-2),(2,3,-1),(1,1,1)

5.4. JlaHbl KOOPAMHATHI BEKTOPOB @, b, ¢ oTHOCUTEILHO OPTOHOPMUPOBAHHOI'O Oa-
3uca ¢, j, k.

(a) Boeranciinre cmeniannoe mpoussejienne (a, b, ¢). Cruenaiite BbIBOJ O JIMHEHHO
3aBUCUMOCTHU I HE3ABUCUMOCTH JIAHHBIX BEeKTOPOB. [IpaByto uim JieByo Tpoii-
Ky 00pas3yioT BeKTOphI a, b, ¢?

(b) Boruncsure ckassipable nmpoussejienus (a,c), (a,b).

(¢) Haiture muneitnyto kombunanuio b(a, c) — c(a, b).

(d) Haiimure BekTOpHOE Iponsseenue [b, c].

(e) Haiimure sBoiiHOEe BeKTOpHOE Tpom3BesieHne [a, b, ¢]] u cpaBuure pesysibrar ¢
TeM, KOTOPBIH ObLT HOJTydeH B 1. (¢).

(5 (1) (1) (1) (92 (5
s541. | 2. =31, 1 3. 548. | =4, | =31, | -1].
\_5) \ 3) \ 1) \_2) \_2) \_2)
f_4\ ( 5\ ( 3\ r_2\ ( 5\ r_l\
s542. 1 5. 1], -21. 549. | =2 .| 1], 1]
\ 1) \_4) \ 0) \_5) \_2) \_5)
(—5) (9 (9 (9 (1 —1
5.4.3. 51, 21, —41. 5.4.10. | -4 1, 0], [5]
\_4/ \ 4/ \_3/ \_3/ \4 3
(4 ) (1) (—5) (1) (—3) (3
5.4.4. 51, | —21, 11]. 5.4.11. | —1 1, 51, | 4
\ 1) \ 1) \_5) \_5) \ 1) \_4)
(3 3 2 (1) (1) (9
5.4.5. 0], [—2], [—1]. 5.4.12. 21, 01, 11.
\3 —4 —1 \_3/ \ 4; \_4;
(4 ) (4 ) (4 ((—3) (—3) [ 3)
5.4.6. 21,1 41, 1]. 5.4.13. 21,1 51, 4
\ O/ \_1; \ 4 \ 4/ \_5; \_5;
(—3) (—1) (4 (4 ) (—5) (4
547. 1 3, 4], 4]. 5414. | o, | -1, ]| -5
\_4) \_5) \3 \ 3) \ 2) \ 0)
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(1
5.4.15. | —4
L 0
(-5
5.4.16. | 3
| -5
(4
5.4.17. | =5
| 4
(5
54.18. | 5
L0
(-3
54.19. | 3
L5
(-5
54.20. | 5
| 4
5.5.

3uca ¢, j, k.

-3

5.4.21.

0.4.22.

5.4.23.

0.4.24.

0.4.25.

5.4.26.

(3
S
| 2
(1)
—1 :
\_5/
(3
—4 |,
\ 0/
(5 )
-5 7
\ 3)
(5
51,
\_2)
(5
51,
\_2)

(a) IIpoBepbTe, 9TO BEKTOPBI @ 1 b OPTOrOHAJILHBL.

(b) Haiiure KoOpiHATHI BEKTOPaA €, KOTOPBIH BMecTe ¢ BeKTopaMu @ u b obpasyer
PaBBIl OPTOrOHAJIBHBIN (He HOpMUPOBaHHbIT) basuc a, b, c.

(¢) Haiture KoopmHATEI BEKTOPaA € OTHOCUTEIHHO OPTOTOHAILHOTO Hasuca a, b, c.

((—11
5.9.1. —4
L —3
(1)
552. | -3
\ —2 y,
(4 )
5.5.3. | =2
\ —1 y,
(1)
554. | -1
\ 1 y,

1 19
-2, 42

—1 =77
(1 10
=1t -2,
|1 -9
(1) (10 )
1, 4
\2/ \_10/
(1) (—10 )
) 2 ) -3
\3/ \ _4/

] : 2.5.9.

2.5.6.
5.5.7.

2.5.8.

f_ll\

L,
\ 2)
f_ll\

41,
\ 3)
(1
3]7[
[ 2
(4
2]7[
[ 1

-1
—2

)

RN
5|, | 4.
[ —3 —4
RS
1], | -5].
(1 -3
(—9) (92
2|, | -3
\ 3/ \ 4/
(92 (3
21, -5
\ 4) \_5)
(92 (3
2|, | -5
\ 4) \_5)

JlaHbl KOOp/IMHATHI BEKTOPOB @, b, & oTHOCHTE/ILHO OPTOHOPMUPOBAHHOTO Oa-

1
1
—1

|

1

( _51 )
: 87 | .
\_72/
( _19 )
: 42 1.
\_77)
—10
=2
-9
—10
: 4 1.
—10
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5.9.9. [ 1
—1
(—11Y) ( 1
55.10. | =1/, | -3
= I
(—11) ( 1
5511. | —4 |, | -2
. 3) U 1
(1) (1)
5512. | =3 |, | =1
\ 2 / \ —1 /
(4 ) (1)
5513. | =2 ], | =1
\ 1; \ 2 /
(1) (1)
5514. | =11, | 2
\ —1 / \ —3 Y,
(—11Y) ( 1
5.5.15. 1], | 3
L —2) (-4
(—11) (1)
5.5.16. 21, |4
\ 3 J \ 1 )
(—11) (1)
5.5.17. 3,11
\ 4 J \ 2 J

) ( 5

3 ( _3
| 34
83

J \

(15
| 109
| —50

| —139

REIRE]

1

: 87
) =72

].
].

(12
NV
L 5

] |
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(—11Y) (1 ] [ 25 ]
5.5.18. 41, 12|, 42

L 1) 3 29

(—11Y) ( 1Y ( 45
5519. | =2 ], | -4, 28]

L —3) L-1) | -139

(—11Y ( 1Y ( 15
5520. | =3 |, | =11, ] 109 ]

\ —4 / ( —2 ) ( —90

L]
5.5.21. 1. 1], ] 25

| 2 2 ~10

(—11 ] [ 1 ] [ —44 ]
5.5.22. 1|, |21, 107

| 3 3 —66

(3 (1) (15 )
5523. | =1, 1], | 13

\ 2 / \ 2 / \ —2 /

( —5) (1) (—96 )
5524. | =11, 1], | 30

\ 2 / \ 3 / \ —9 /

(3 (1) (3
5525. | =21, 121, 8]

(1) (1) (7

(1) (1) (95
552. | -2, |21, 0]

(3 (1) (13

6. IIPSIMBIE U IIJIOCKOCTH

Bo Bcex moc/ieyionmux 3ajiaqax cucTeMa KOOp/IMHAT JIEKAPTOBa MPSAMOYTOIbHAS.

6.1.
6.1.1. (—4,1,-5), (5,—2,1), (1,1, —
6.1.2. (3,3,2), (0,—2,—1), (3, —4, —1).

(—
(
6.1.3. (—4,—4,—4), (2,
6.1.4. (—
6.1.5. (—

717

4, — —4,1), (0, -1,
37 74)7 (37474>7 (_47
2.1, 1), (—4,0,—5), (—3,4,3).

—5,3).

Hatinure ypaBHenune maI0CKOCTH, IPOXOAAIIeil depe3 Tpr 3a/laHHble TOUKH.

6.1.6. (—1,—1,2), (2,0,1), (—3,4, —4).
6.1.7. (—3,-3,3), (2,-5,4), (4, =5, —5).
6.1.8. (1,—4,0), (5,—4,0), (2,5, —2).

6.1.9. (—4,—5,4), (0,—1,=5), (3,2,0).
6.1.10. (4,2,5), (—4,2, —4), (=2,0, —5).
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6.1.11. (=5, —3,0), (3,4,2), (=5, =5, —3). 6.1.19. (1,2,4), (=1, —5,4), (=5, —3, —4).
6.1.12. (4, —3,-2), (=5,2,-5), (4,0,4).  6.1.20. (3,4, —1), (=4,1,—5), (0,1, —3)
6.1.13. (5, —4, ) (5,0,-3), (0,-3,2).  6.1.21. (—1,5,5), (—3,1,5), (=5, 4, —4).
6.1.14. (—1,-2,4),(—4,1,-4),(0,—-1,3). 6.1.22. (-=1,5,5), (=3,1,5), (—5,4, —4).
6.1.15. (=3, — )7( —1), (5, =2, -5). 6.1.23. (—4,—5,4), (0,—1,—5), (3,2,0).
6.1.16. (—5,—1,0), (5,1, 5), (4,=2,1).  6.1.24. (4,-3,-2), (5,2, —5), (4 0,4).
6.1.17. (3,-1,-2), (5,4,—4), (2,-5,1).  6.1.25. (=5,—1,0), (5,1, —5), (4,—2,1)
6.1.18. (0,1, —4), (—=4,0,2), (=2,0,-2).  6.1.26. (3,4, —1), (=4,1,-5), (0,1, —3)

6.2. CocraBbTe BEKTOPHOE IapaMeTpPUIecKoe ypaBHEHHe IPsIMOil, KoTopasi 3ajaHa
KaK Iepecedenne JIByX ILJIOCKOCTel. B kadecTBe OMOPHOI TOYKH BO3ZBMUTE TOUKY, JIE-
JKalryto B mockoctn Oxy.

621.3x+y—2z=7, 2x+4+y=>.

622. 3x+y—32=11, 22+y—2=28.
623. 22 4+y—22=11, ax+y+z=17.
624.2x+y—32=14, xz4+y+2z=09.
6.25.3x+2y+2=8, x+y+z=3.
6.26. 3xr+2y=13, x+y+z2=05.

6.2.7. dr+y—82=19, 3xr+y—5z=15.
6.28. dx+y—11z2 =24, 3xr+y—72z=19.
6.29. dx+3y+22=11, x4+y+z=3.
6.210. 4o +3y+2=18, x+y+z2=5.
6.2.11. bx +2y — 72 =26, 2x+4+y—2z=11.
6.2.12. 5x + 2y — 102 =33, 2x+y— 3z =14.
6213. y+2z2=1, x+y+z=23.

6.214. y+32=2, xz—y—>5z=1.

6.215. y+4z2=3, xz—y—Tz=1.
6.216. r —y—92 =1, 2zxz—y—132=06.
6217 2 —y—32=1, 20 —y—4z=3.
6.218. x+2y+4z=7, x+y+z=>5.
6.2.19. x+2y+52=10, z+y+z=7T7.



6.2.20.
6.2.21.
6.2.22.
6.2.23.
6.2.24.
6.2.25.
6.2.26.
6.3.

6.3.1.

6.3.2.

6.3.3.

6.3.4.

6.3.5.

6.3.6.

6.3.7.

6.3.8.

6.3.9. — =

6.3.10.

6.3.11.

6.3.12.

6.3.13.

20 —y — 132 = 6,

3r—y— 172 =11.

20 —y—4z=3, 3xr—y—>5z=0>.
20 +3y+5z2=12, x+y+2z2=>5.
20 +3y+62=17, x+y+z="7.

ox — 2y — 30z = 17,
ox + 2y — 10z = 33,

r—y—3z=1,

20 —y — 132 = 6.
20+ y — 3z = 14.

20 —y — 4z = 3.

35

CocTaBbTe ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, IPOXOAIIEil d4epe3 MepByIo MPSIMYIO rapaJi-
JICJIbHO BTOPOIA.

r—3 y—3 z+1 r—3 'y z

3 -1 2 1 -1 2

r—1 y—-1_ 2z+3 x+3 y+3 =z

T 2 =27 1 1 @ =1

r+1 y z+1 r+2 y—-2 z-3

2 1 0 3 -3 1

r—2 y—1 z+42 r—3 y—2 z+2
2 2 -1 3 2 3

r+1 y—-1 =z-3 r—3 y—-1 =z-3
3 -1 =37 3 -1 1

r—2 y+3 z-3 x+2 y+1 z+42
1 0o -2 3 2 -2

r+2 y—1 =z-1 r+3 y+1 z+2
| 1 2 -1 =2

r+2 y+3 =z x+3 y+3 =z

3 -2 2 1 3 =2

r y+1 z-1 r oy z—1

2 —2 1 1 -1 =3

r+3 y—-1 =2-3 x-3 y+1 2z-2
11 -1’ 3 2 = =3
r—1 y+2 =z r+2 y—2 z+42
1 -1 =1 2 -3 =2
r y+1 z+1 r+1 y—1 =z+43
1 -1 =2 3 -2 1
r—3 y—-3 z—-2 x—-2 y—-3 z+2

-2 =3 1 -1 1



6.3.14.x—3:g:z+17 x—1:y+2:z+2.
3 1 3 0 2 —1
6.3.15 x+1_y+1:z—l—17 x+3: Yy :z+2.
2 3 3 1 —1 1
T+ 2 Y z+2 x—1 y—3 z-1
6.3.16. = = = = :
2 -3 2 3 1 0
6.3'17'£:y—|—3:z—|—3, x+2:y+2:z+3.
3 -3 —1 1 1 —1
r—2 y—1 2z—-3 x+4+2 Y z—2
6.3.18. = = = = :
1 1 -2 2 -3 3
6.3'19'x+3:y+2:z+2, x—3:y—3:z+2.
3 —2 2 2 0 1
r y—1 z-—1 r—3 y—3 z42
6.3.20. — = = = = .
1 1 3 7 1 -3 2
6321 Lt _ Y _zFs xt2 y-2 z-1
2 —2 —1 3 -3 —2
6.3.22.x+1:y+2:z+37 x+2:y+2:z+3.
0 2 1 3 1 —1
r y—2 z4+3 z+2 y—-3 z-2
6.3.23. — = = = = :
1 0 1 1 —1 1
6.3'24'x—1:y—1:z—27 Ezy—lzz—2
1 3 —1 1 0 —1
3 —1 — — 1 —2
6395 LS _y—l_z=3 x-3_ y+l_ =z
1 1 —1 3 2 -3
6.3.26.£:y+3:2+3, x+2:y+2:z+3.
3 -3 —1 1 1 —1

6.4. JlaHbI IJIOCKOCTH 71 W TPU MpsiMble [1, lo, [3. JI7g KaxK10# 13 TPsAMBIX BBIICHUTE,
nepecekaeTcs Ji OHa C IJIOCKOCTBIO, TapaJsuiejibHa eil Wil JIeXKUT B IJIOCKOCTH. B
caydae nepecedeHrs HaliiuTe KOOPMHATHI O0IIel TOYKH IJIOCKOCTH U MPSIMOii.

3 1 6 7 3
6.4.1.71’1[':[0]—1—04[ ]+6[ ] lyrz[l?]—ks[ 13],
6 -9 —17
) 7
l”:[ 9]+t[9 ] [ ]
—13 5
5 35 9
6.4.2.7T:r:[4]+a [ 9]—|—S[ 6],
—29 10
10 —1 34
l”:[ 4]+t[ ; ]+[ 11].
6 0 —19 —25

r—
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(1 1 1 3 1
6.4.3. 1 r= 6]—1—&[0]4—5[1], ll:r[S]—i—S[ 2],
4 6 0 4 —6
—9) —11 —11 3
l22[‘=[18 +t[ 12], lg:r:[ 18]+u[2].
18 ) 8 6 6
4 1 4 38 16
6.4.4.77:1':[6 —|—a[3]—|—5[0], ll:r:[ 16]—|—S[ 2],
4 | 1 5 —16 —11
8 (2 34 6
Z2:r:[6]+t 6], lgII'Z[ 4]—|—u[6].
9 . 3 —20 7
(0 ) 1 6 -9 7
6.45. m r= |5 +&[3]+5[2], ll:r[ 40]—1—5[5],
(1) 6 1 —15 7
-7 4 6 -5
l2:r[46 —|—t[—19], l3:r[7]—|—u[ 1].
-3 5 2 5
2 1 1 3 0
6.4.6.7T:r[4]+a[0]+5[5 : ll:r[9]—|—5[—5],
2 4 2 4 2
—18 2 —16 —19
ZQII'Z[ 6]+t[5 . 3 r= 6]—|—u[ 2]
7 6 15 9

|
o]
({3} (34
o]
i

1
6.4.7. m: r = [6] + «

) 3 3 1
lorr=|—-10 |+t | 1|, l:r=|T7T]|4+u 0].
2 2 4 —2
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6.49. m r= [

l22 r = [

6.4.10. m: r = [
y r:[ ]H[
6\

6.411. m: r = [1

2
4
4

0
2
19

o}
ot

7
9
2

12
29

)
-3
11

2

m[

)
25

0

4/
l22 r = [ ] + 1
6.4.12. m: r[

2
ZQZ r = [

o

0

—4
3]+t
8

L —9

2
6
3

5)
6.4.13. m: r = [1] +a[
1

8
l22 r = -3 + 1
7
5
6

6.4.14. m: r = [

6 )
11
12

2
6
3

11

z[ ]H

L 0

alt
|
)

6
6
1

1 , l32 r = 1
0 13

1
3
o

o]

M
o]

1
1
1

2
3
1

0 (12
]+5[3], o 3]
2 L 9
5 2 )
], l3:r—[4]+u[ 0].
3 -1

2\
]+B[4
1)

oY 10
23

1], llrr[
3 —10

11 2
] +u [—1].

—1

2
7
2
], llrr[9
1
0 —2
]+u[ 0].
)

||
[}

7
12

—11

1 (6 ((—25
—|—oz[0]+6 6], li: T = 31

5 ) L 12
(5 (—23 29
6], [3: T = 31]—|—u[—25].

| 22

]+8[_

N

2
B

2
2
1

—1

|

3
2
4

5

7

7
6
10

|
|
|

|



(1
6.4.15. m: r= 1] —I—oz[
L 0
33 31
ly: r:[ 39 +t[ 29
—20 ) —25

3
6.4.16. 7 r=| 5
1

§ 1
b v [6] H[l
1 2
1
6.4.17. m: r = [5
3
7
l22 r — [—5
13
4
6.4.18. m: r = [4
6

-8
lgi r = 22
0

2

6.4.19. m: r= | 2

4
l21 r= [
0

6.4.20. m: r = [ 5
6

-3
—6
14

3
l22 r — 10 +1
6

B
o
-

N
|

) |
|

|
|
|

!
—1
| —6

ol
], b

1 1
5]+5[0
5 1

o]

2 3
)
1 0

2 0
1]+5[1
4 6

0 6
1]—!—6[5
3 3

lgir:[
2 2
0]+6[5
1 5}

1
11
-1

ol

31
25
—30

o |
)

\
, llrr[
/

(1

1
6| +u 0
L 9 —1
], llrr[

—8 12
24 | +u | —19
6 3

oo |

[0

1 3
3]+5[5
3 0

o]

]
o)

35
10

7 5
11 +s| —5
6 1

(2]

9 1
151 +s| 4
3 0

)
].
-
].

—30

5|

14
12 1.
1

|
|
|
|

3
8

—11

5!
11
6

|

|

39
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(1 6 1 2 -5
6.421. m r= 3]-!—&[1]—!—5[6], llzr[Q]—l—s[ 5],
1 1 5 6 4
12 ) 5 0 7))
l21[‘=[—24 +t[—28], lg:r:[—26]—|—u[7 .
38 36 36 6 )
(6 ) 4 3 34 ) 24
6.422. m: r=| 3 +a[6]+6[4], llzr:[ 2 +S[—7],
[ 6 ) 1 4 6 ) —1
9 (1 26 7
lg:r:[ 7]+t 2], l3:r:[10]—|—u[10].
10 L —3 4 5
(0 2 3 16 8
6.423. m r= 11 +a[4]+5[0], ll:r:[ 23]+3[4],
(1) 5 2 —23 9
20 ) 18 6 —4)
lg:r:[ 31 +t[ 26], lg:I'z[l]—i—u[ 4
—13 —19 5 1)
(3 1 6 9) 5
6.424. T r = 0]+a[5]+5[5], ler:[5 +S[O],
4 0 4 8 ) 4
23 ) 7 25 21
l2:r[ —4 —l—t[l()], l3:r[ 6]—|—u[ 1].
—21 | 4 —21 —25
(2 2 2 1 3
6.4.25. m r = 2]+a[0]+5[5], llzr[G]—i—S[ 8],
4 1 5 16 —11
-3 4 4 0
zﬂ[6]+t[5], z“[7]+u[5].
14 6 9 4
0 1 6 ) -9 7
6.4.26.m[5]+a[3]+5[2 | z[ 4o]+5[5],
1 6 1) —15 7
-7 4 (6 -5
l2:r[46]—|—t[—19], [3: T = 7]—|—u[ 1].
-3 5 [ 2 5

6.5.

Hanbl ipsimble Uy, lg, I3, [4. 1L KaxK 101t U3 MIECTH BO3MOYKHBIX I1ap MPAMBIX Bbl-

ACHUTE, SABJIAIOTC JI1 OHU CKPEIUBAIOIIUMUCH, TapaJlIeIbHBIMUA, COBIIQIAIONIMME WJIN
nepecexatomumucd. /s nepecekaronuxcs IpPAMbIX HalljinTe KOOPIMHATHI TOUKH Tepe-
cevdeHus W ypaBHEHUE TJIOCKOCTHU, B KOTOPOIT JiexKaT 3Tu npsaMble. [1g mapasiebHbIx
NPAMBIX HaliiuTe ypaBHEHUE TLJIOCKOCTH, B KOTOPOIT JiezKaT 3TU NPAMBIE.



6.5.1. <

6.5.2. <

6.5.3. <

6.5.4. <

6.5.9. <

6.5.6. <

6.5.7. {

6.5.8. <

6.5.9. <

(x=T7—2t r=>5—2t (v = —1+4t r = —3t
y=2~0 , L yYy==56 L y=20 R y=2t4+2.
\z:—2—2t z=—4—2t \z:—2+4t z =2
(1= — (= — (0= —-2—1t r= -3
| 2= \2:3—215 \z:2—|—t z=—1+1t
(x =8 — 6t (x=1—1 (r=—24+3t (z=1+3t
y=8—-6t ,Cy=3+t L y=104+3t ,<¢ y=13+4+3¢.
\z:—6+4t z=—4—2t \224—225 z=2—2t
(=542t r=7—2t r=95—2t r=—1+4t
y=—-4-2t,¢ y=2 ;Y =2 , QY= —2
| 2= \2:5—1—215 2 =T+ 2t z =5 —4t
(0=—4—-3t (z=-34+2t (x=2—1 r=1—t
y=3+t L y=2t R y=3—-t ,Qy=2—-1
\z:—5—2t \z:—5—|—2t \z:—7—t z=-—-8—1
(x =2t (x=1—1t (v=—-1-3t (z=2—1
Yy=—- ) Yy = 7<y:_ ) y:?) .
\z:—6—|—4t z=—4—2t z=-3—1 z = —2t— 2
(2=—-12—-2t (z=-10—-2t (x=5+3t (z=-2+4t
y=10—-3t ,Cy=13—-3t , S y=6+4+3t,¢ y=—-3+6t.
\z:8—|—2t z2=0+4 2t z=5+4+2t z="T—4t
(=10 — 2t r =143t r=—6+4 [(x=8-—2t
y=104+2t  Cy=—->5—-3t,C y=2—-4t ,Cy=12+2t .
\z:—3—|—2t z =3t z=1-—4t z=—-—1+2t
(x =1+t r=2+t1 r=2—2t r=0
y=95—t ,qy=4—t ,Qy=2 oy =2t .
\z:—4—t z=—-H—1 z=—4+2t z=-—H—3t
(0=—9—t (ax=—-4+42t (z=-3—-t r=—-8—t
{y—l—?)t,<y—7—|—6t,<y—3—2t, y=2-3t .
\z:—2—3t \z:—4-|—6t \z:2 z=1-—3t
(0 =—4+92t (x2=-5-3t (x=-6-—1 r=—-7—1
y=-—-24+4t,< y=—2t K y=2-2t { y=-2t
z2=2—2t z=3t+3 z=—4+t z2=—-3+1
r=—-4—1 —6 — 2t r=-—-8—2t r=—7+4t
y=-—-3—2t,< y=—3t R y=-3t—-3.< y=—-7+6t.
z=—4—1 z=-2-—23t z=—-b—3t z=—-94 06t
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6.5.13.

6.5.14.

6.5.15.

6.5.16.

6.5.17.

6.5.18.

6.5.19.

6.5.20.

6.5.21.

6.5.22.

6.5.23.

6.5.24.

r=—3t—3 r=2—2t (2 =3+1 r=4+1
y=0 R y=-2+2t, Cy=12—-t ,{y=11-1
z=—4— 3t z=—T+4 6t \z:—4—3t z=—7—3t
r=-34+2 (z=-4-—1t (0= —-2—1t r=-3—1
y:7+6t,{y:3t R y=142t S y=3—-3t
z=—3+4t \z——6—2t \z:3+2t z=—4—2t
r=-19—-t (x=-18—t (z=-3 r=—5+2t
z2=4+4 3t z=143t z=—3t z2=9—061

r =3t (x=—4—-2t (x=4-6t r=23t+3
y=—-2-2t, Cy=3t+3 S y=—-4+4, < y=—-4-2t.
z=3—2t \z:2t z=—06+44t z=1-—2t
r=8+1 (2 =9+t r="5—2t r=3
y=—14+3t,Cy=2+3t, S y=6—-6t ,Cy=t+1.
z=4—2t z=2-—2t z=—1+4t z=4+t

T =—95 r= -2 r=-3—1 r= -9
y=-T-3t,qy=-7+6t, qy=-1 ,Jy=—-4-3t.
z=1+3t 2 =T7—-0t z=2+1 z2=—=2+3t
r=-5+2 (xz=23t r=4—1 r=3-—1

y = —2t ,{ y=—-5—3t.c y=5+t K y=6+1t.
z=2—4t \z:—l—l—t z=—2+2t z = 2t
r=3+3t r=8—2t r=6—2t r=—4+ 4t
y=—14+2t, Cy=—-10+2t,C y=—-8+2t ,Cy=1-—-4t .
z=2+t z=-9-—3t z=—12— 3t z=—H+06t
r=—1—1 r=—44+4t r =10 — 2t r=8—2t
y=-—-5—3t. S y=—64+4,Cy=—-8—-2t, < y=—-10—2t.
z=—-3—2t \z:3—4t z=34+2t z=5+4+ 2t
r=-94+6t (x=-10—3t (z=-2+t r=—7-—3t
y=3—2t ,{ Yy = s y=—-1-2t y=—1+1
z = —2+4t \z:5—2t z =2 z2="7—2t
r=—4 r = — (1= —t r=1
y=143t,C y=—2+3t, S y=t+1,q y=6—-06¢.

z =T+ 2t z2=5+42t \z:l—t z=06—4t
r=—7+1 r=—1 (2 =1-—2t r=—-60+1t
y=—1-2t, Cy=1—t {y=-24+4,¢ y=-3—-2t.
z= z=4+43t |z=1 z2=0
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r =4+ 3t r="7+ 3t r=4— 06t r=-3—1t
6.0.20. C y=9-3t,cy=6—-3t, S y=—3+6t, < y=2—-1
z=—8 z=—8 z=—2 z=—4—2t
r=3—2t r=-—-3+4t r=3+2t r=5—2t
6.5.26. S y=13+2t ,C y=5—4t ,Cy=2+t ,<y=11+2t .
z=—2+2t z=6—4t z =5+ 3t z=—4+2t
6.6. Ilpsimas [ stBisieTcst GUCCEKTPUCOI OCTPOro (B BapuaHTaX ¢ HEYETHBIMEI HOMEPa-

MU) WJI TYIOTO (B BAPUAHTAX ¢ YETHBIMI HOMEpAaMI) yrjia, 00pa30BaAHHOIO MPSIMBIMU
[y n ly. Banummre ypaBHeHue mnpsiMoit [ B obmem Buge. Onpejenre pacCTOSHIE OT
HavaJja KOOpJAWHAT JIO IpAMoil [. Beramcaure yroa Mexkay HpaMoil [ m KaxKjoi u3
HPSIMBIX 11, [5.

6.6.1.[1:x;2:y;3, [y :r = :_1]—1—15[12].
6.6.2.[1:x;2:y;3, [y :r = :__1;1]—1—15[1;].
6.6.3.[1:x;5:y1—1, Iy :r = :1615]4—15[1;].
6.6.4.[1:x;5:y1—1, [y :r = :_1]—1—15[12].
6.6.5.[1:xg1:y;7, Iy :r = :__1;1]—1—15[12].
6.6.6.11:x;1:y;7, Iy i1 = :1?]+t[12]'
6.6.7.l1:x__51:y1—;4, Iy v = (ij +t:_§:
6.6.8.l1:x__51:y1—;4, Iy i1 = :%: +t:_§:
6.6.9. 11:I:56:y1L216, Iy i1 = [_i] +t [_g].
6.6.10. zlzx__56:y;16, Iy i1 = [_Z] tt [_g].
6.6.11.l1:x_+54:y1_28, ly:r = :_g: +t :_;l:
6.6.12.l1:x_+54:y1_28, ly:r = (_g\ +t (_;l\
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6.6.13. l1:$;5=y__123, pir = :_213: o :;l
6.6.14. llza:;r?):y_—l;, ly:r = :_;): 1 :g\
6.6.15.l1:§—y_—37 lpir= :2: ! :g\
6.6.16.l1:§=y_—37 lpir= :2: ! :g\

6.6.17. l1:$_510:y__1;5, lir= :_8\ i :;l:
6.6.18. ll:leozy:1;5’ lir= :_8\ i :;l:
6.6.19.l1:x1—;4=yg17 lp1r = :_§:+t:_ij
6.6.20.l1:x1—;4=yg1, ly:r = :_§:+t:_i:
6.6.21.l1:x1“216=y;4, v = :_?: ” :_i:
6.6.22. llzx;m:y;él, v = :_?: ” :_i:
6.6.23. 11:x1_28=yg6, lpir = :_1: o :_Z:
6.6.24.l1:x1_28=yg6, by 1 = :_1:”:_2:
6.6.25. llzx:51:ylz4> bir= :?\ ! :_;l:
6.6.26. l1:$:51:y124, lo:r= :?\ o :_;l:'

6.7. Jlaner Touka A u miockocrs 7. Haitgure:

(a) mpoeknuio P Toukn A Ha MJIOCKOCTH T;
(b) mouky S, cuMMeTpHUIHYIO TOUYKe A OTHOCUTENILHO IIOCKOCTH T;
(c) paccrostaue ot Touku A 70 MJIOCKOCTH .

I[Ipu pemenun 3a/Jia4n He UCHOJIB3YiiTe roToBble (POPMYJIbI, BLIBEJCHHBIE B yUeOHUKE.
6.7.1. A(=2,3,4), m:12z — 12y — 142 —5 =0,
6.72. A(4,-1,0), w:x+2y+5z—17=0.



6.7.3. (—=2,3,=5), w:6x+4y—20z+13=0.
6.7.4. A(—2,3,-3), m:10z+4y+ 122 —21 = 0.
6.7.5. A(3,5,—5), m:a+5y—6z—27=0.
6.7.6. A(1,1,-3), 7:x—3y+4z—12=0.
6.7.7. A(=5,—4,-1), w:4rx+18y—42z—1=0.
6.7.8. A(1,3,5), @m:br—y+62—1=0.
6.79. A(3,-5,5), wm:z—y+2z—15=0.
6.7.10. A(—3,5,2), 7:7x—8y—5z+2=0.
6.7.11. A(—1,-5,-2), 7:2z—2y—62—9=0.
6.7.12. A(1,3,-4), 7:2x—2y—6z—9=0.
6.7.13. A(2,4,1), m:2x—18y—2z—13=0.
6.7.14. A(3,—5,1), 7: 14z — 12y — 17 =0,
6.7.15. A(—=2,4,0), 7:4x —y+2+3=0.
6.7.16. A(3,5,—1), 7:12z+ 6y — 8z — 13 = 0.
6.7.17. A(0,—-1,-3), w:2x+3y+2z—8=0.
6.7.18. A(1,4,—1), 7:8¢ —6z+11=0.
6.7.19. A(2,-1,2), 7:5x—>by+4z+10=0.
6.7.20. A(—3,4,2), m:2—52=0.
6.7.21. A(—5,3,—5), m:1dx —1dy+ 10z +39 = 0.
6.7.22. A(3,—5,4), m:ax+2y—2+5=0.
6.7.23. A(2,-2,—-4), w:x—5y—22—5=0.
6.7.24. A(2,-1,0), 7:6x—2y+10z—49=0.
(

6.7.25. A(3,5,—1), 7w:12x+6y—8z—13=0.
6.7.26. A(3,-5,5), w:z—y+2z—15=0.

6.8. Jlanwr Touka A u npsimas [. HaiiTu:
(a) mpoekruio P rouku A Ha npsmyto [;

(b) Touky S, cuMMeTpPHUHYIO TOUYKe A OTHOCUTEILHO MPSIMOIL [

(c) paccrostane ot Touku A 10 mpsimoii [.
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[Tpu permennn 3a1a4n He UCHOIB3YIITE TOTOBBIE (POPMYJIBI, BHIBEJIEHHbBIC B YUECOHUKE.

68.1. A(5,4,3), 7= (—6,11,1)+1t(2,-9,0).
6.8.2. A(0,—4,4), 7=(=5—1,-9)+1(9,0,4).
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6.8.3. A(=2,—5,1), r=(4,4,—10)+¢(0,1,10).
6.8.4. A(—1,-4,0), r=(8,1,-3)+t(7,-2,0).
6.8.5. A(4,—1,—1), r=(5—2,6)+1¢(4,0 3)

6.8.6. A(0,—1,—5), 7= (=5,8,0)+1(0, )
6.8.7. A(=3,-5,4), r=(8,4,—3) +t(10, ,0).
6.8.8. A(1,0,2), 7= (—3,4,—6)+1¢(3,0,1).

6.8.9. A(—4,-2,2), r=(1,-7,—5)+1(0,6,1).
6.8.10. A(3,—4,-2), r=(-2,5-5)+1t(2,7,0).
6.8.11. A(=2,5,—5), r=(11,-3,—2)+1¢(8,0,—5).
6.8.12. A(=1,-3,-2), r=(4,—6,—1)+¢(0,—1,2).
6.8.13. A(5,5,3), 7 =(—8,0,—4)+1¢(9,—4,0).
6.8.14. A(=3,3,0), 7= (—4,4,-3)+1¢(2,0,1).
6.8.15. A(4,—5,—4), r=(=5,0,—5)+1(0,2,—3).
6.8.16. A(5,—1,—1), 7= (—4,4,3)+1¢(2,—7,0).
6.8.17. A(=5,3,1), 7 =(=2,5,2)+1(2,0,—1).
6.8.18. A(5,1,-2), 7= (1,-2,5)+1¢(0,2,5).
6.8.19. A(=5,-2,2), r=(9,—8,—4)+t(2,—5,0).
6.8.20. A(5,—-2,1), 7= (=5,1,—1)+¢(3,0,—2).
6.8.21. A(3,3,2), 7 =(0,-5,4)+¢(0,—3,5).
6.8.22. A(2,—4,1), 7= (3,1,4)+1(3,2,0).

6.8.23. A(—4,-5,3), r=(3,-2,0)+1¢(2,0,—5).
6.8.24. A(—4,-3,-1), r=(-2,-3,-3)+1¢(0,1,1).
6.8.25. A(=2,—5,1), r=(4,4,—10)+¢(0,1,10).

6.8.26. A(5,—1,—1), 7= (—4,4,3)+1¢(2,—7,0).

6.9. anbr miockocts m u npsamas [. Haiiaure Touky nx mepecedenusi. CocraBbTe
BEKTOPHOE IMapaMeTpUiecKoe ypaBHEHUE OPTOrOHAJbHOI MpoeKIuu m npsamoii [ Ha
IJIOCKOCTD T, B34B B KQ4ECTBE OIOPHOI TOYKU TOYKY II€PECEUECHUSI.

6.9.1. m: 9x + 348y — 253242422 =0, l: x =T+ 2t, y = —7 — 5t, z = 12 + 5t.
6.92. m 16x — 37y +52z—181=0;l: x=6+4+3t,y = —10—6t, 2 = —2 + .
6.93. m: T3x — b3y + 3522 —2345=0;l:x=1—t,y=6+1t, z =1 — 6t.
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6.94. m 200 —2y+312—140=0;l:x=—-4—t,y=—-6+1t, 2 =13+ Tt.

6.9.5. m: 13x 4+ 234y — 1952+ 1404 =0; . v =2 —t, y = -4+ 3t, 2 = —7 — 6t.
6.9.6. m: 4lx — b4y 4+ 1312 —296 =0; : x = -3+ 2t,y = =5 — 3t, z = 5+ 2t.
6.9.7. m 2lx — 59y — 424254 =0;[: v = -2+ 3t,y =10+ Tt, z = —5 + 2t.
698 m2x—3y—242=0;l: =945, y=9+6t, z = —L.

6.9.9. m: 2150 — 214y + 3372+ 554 =0 : . = -1+ 2t, y = —4 — 2t, z = 2 + 3t.
6.9.10. m: 15z — 78y — 792 —945=0; [ 2 = —6—t, y=—6+1t, 2 = —4 4 2L
6.9.11. m: 10z — 16y + 172 — 111 =0; 2 =1—-2t, y = -2+ 2t, z = —1 — 2t.
6.912. m: 192 —y+22—73=0; : =11+ Tt, y = 3t, 2z = —7 — 4.

6.9.13. m: 69z — 27y + 762+ 172 =0; [z =11+5t,y=1—1t, 2 = —5 + 2t.
6.9.14. m: 251 — 211y + 7924437 =0; [: x = =12 - Tt, y = =1 + 4t, 2 = —7 — 4.
6.915. m:8x —dy—312—81=0;: =8+ 7t,y=10+6t, z = 1 + 4t.

6.9.16. m: 171lx — 35y — 4342z — 741 =0; . x = -4 —6t, y =3+ 2t, z = 4 + 5t.
6.9.17. m: 73z + 166y — 882z — 1112 =0; : x =3 — 3t, y = —2 — 5t, 2 = 2 + 4¢.
6.9.18. m: 117z + 12y + 1252+ 528 = 0; : x = -1+ 6, y = —6 + t, z = 8 4 bt.
6.9.19. m: 37 — 35y + 162 —370=0;l: 2 =3 —4t, y = -2+ 3t, 2 = —6 — 2t.
6.9.20. m: 57x +4by+412+94=0;: x =2+ 4t, y =10+ 5, z = =3 + 2.
6.9.21. m: 10z — 32y + 2324304 =0; [: x =3+ 5t, y =11+ 5t, z = =3 + .
6.9.22. m: 164x + 101y — 3792+ 1251 =0;l: x =6+ 3t, y = —4 4+ 2t, 2 = —4 — Tt.
6.9.23. m: 192+ 11y — 212+ 211 =0t x = -3+ 3t, y= -3+ 2t, 2 = —1 — 3t.
6.9.24. m: 13z + 46y + 552+ 337=0;l: x = =2 —5t, y = -3 — 2t, z = —1 + 5t.
6.9.25. m: 281x — 182y — 2292 +469=0;: x = -3 —2t, y = -2+ 2t, 2 =7+ 3t.
6.9.26. m: 280 — 49y — 72z —224=0;: x =—-1—4t, y=1+3t, z = —1 + 5t.

6.10. CocraBbTe KaHOHHYECKOE ypaBHEHHE OOINEro MepleHINKYIdpa K JBYM JIaH-
HbIM CKPEIIUBAIOIINMCS IPSAMBIM, B34B B Ka4ecTBe OIIOPHOI TOUKY IlepecedeHus 3TOro
HEePHEeHIKY/Ipa ¢ OJIHON U3 JTAaHHBIX MPAMbIX. OIpeie/IuTh KOOPAHHATHl 00eUX TOUEK
repecevyeHus.
x—06 -2 z—-14 x-7 -3 z—-9
6.10.1. _ 4 : Y |
1 —1 1 1 2 —1
-7 Y z—11 x—6 y—5 2z-12

i
1 —1 1 1 2 —1
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r—1 y—-3 z2-1 242 y-—1
6.10.3. — — : _ _
6104 Lt _y=2_ -l ow—m2 yal

2 —1 1 3 1
z+1 y  z+1 z+1 y—-3 =z
6.10.5. _ Y _ . _ _Z
3 —1 17 2 -1 1
r—1 y z—1 -1 y+3 =z
6.10.6. _ Y _ . _ _Z
3 —1 17 2 -1 1
607 -t y_z=t x-l_y+3 2
3 1 -1 2 1 ]

r+1 y 241 z+1 y—-3 2

6.10.8. _ Y . _ _ 2

3 1 -1 2 1 1
6.10.9. _Yy_z7 _ _ 2

3 1 -1 2 1 ]
6.10.10. _J_ : _ _

3 1 —17 1 -1
61001, Lt _y—4_z+3 w-2_ y =+l

2 1 1 3 1 1
61002, L0 _y—1 _ 26 atd yw2 z4S

2 1 1 3 1 1

r—>5 y+1 z2z—-6 -4 y—-2 z-3
10.13. _ _ . _ _ |
H 1 13 1 1
61004, L0yl 20 o+d _y+2 2+

2 1 1 3 1 1
61015 L2 _¥y*rr_ b rHi _y—2 ¥
2 1 1 3 1 1

T —9 y—1 z2—6 r+4 y— 2 z+3
.10.16. _ _ . _ _
H 1 13 1 1

T —95 y_l z—0 x—4 y—Q z+3
10.17. _ _ . _ _
T 1 13 1 1

T —95 y_l z—0 x—4 y—2 2 —3
10.18. _ _ . _ _ |
H 1 13 1 1

x+5 y—1 2—-6 x—-4 y—-2 z-3
10.19. _ _ . _ _ |
R 1 13 1 1

r—5 y—3 z2—1 x—-4 y—2 2-6
.10.20. _ _ . _ _ |
H 2 171 3 1

— —1 —4 —9 _
61001, “FO_y=3_z-1 w—-d4_y-2_ z-6
! 2 1 1 3 1




49

-1 —4 —2 —
6.10.22.x+5:y+3:z ’ x Y _ 2 6.
1 2 1 1 3 1
1 —4 —2 —
6.10.23'x+5:y—|—3:z+ ; x Yy _z 6.
1 2 1 1 3 1
— — -1 4 —2 —
61004 L0 _y—3_z-1 a¥d _y-2 =2-0
1 2 1 1 3 1
xr—1 y—2 2z—-1 r—2 y+1 =z
6.10.25. = = ; = = —.
2 —1 17’ 3 —1 1
xr—5 y—1 z—-6 -4 y—2 2-3
6.10.26. = = : — _ '
2 1 1 3 1 1
7. JIMHUM BTOPOTIO ITOPSIKA
2 2
7.1. C sjumicoM, 3a/laHHBIM KaHOHUYECKUM YpPaBHEHHEeM x_z + i 1, rne a > b,
a

CBsI3aHbI CJIEJIYIONINE er0 XapaKTepPUCTUKU: OOJIbIIas II0JIyOCh @, MaJiasl I0JIyoch b,
JINHEWHBIN SKCIEHTPUCUTET €, YNCIOBOIl SKCIEHTPUCUTET £, (DOKAJIbHBII IapaMeTp p.
Bripasure KaxKayio U3 3TUX BEJIUUNH 4depe3 SKCIEHTPUCHUTET € U JIIOOYIO JIPYIYIO U3
yKa3aHHbIX BesimduH. OTBET Mpe/ICTaBbTe B BHJIE TAOJIUIIbL:

| lalblelp]
a=1|a
b= b
c= c
p= p
7.2. Pemure 3aa1y, aHAJOITIHYIO TPEAbLIYIIEL, /1151 TUIIEPOOJIBI.
7.3. CocraBbTe KAHOHUYIECKOE yPaBHEHME SJLIUIICA 10 U3BECTHBIM JIaHHbIM. OO03Ha~

yenust: C' — paccrosinue Mexkjay dokycamu, D — paccTosiHue MexK]ly JTUPEKTPUCAMHE,
K — paccrosgame MexK 1y (DOKYCOM M COOTBETCTBYIOIIEH eMy TUPEKTPUCON, € — IKCIEH-
TPUCUTET.

731.C=4,¢=1/2. 7310.C=4,D=10.  7319. D =28, c—1/V3
7392.C =4, D=6, TBILD=32c=1/4 1350 x_5 . _ 13
733.D=16.e=1/2. 7312 K =4,¢=1/2.

=y == 7321.C=6,=1/3.
734 K =3,¢=1/2. 7.3.13.C =8, ¢ =2/3.

7.322.C' =2, D = 6.

735 C=4,¢=1/3. 73.14.C =6, D = 8.
736.C =4 D =38 7315 D=30,c=1/y3 32 D=18¢c=1/V3
737.D=27,e=1/3. 7316 K=8¢c=1/2. 7324 K=5¢=1/V3.
738 K=4,¢=1/3. 7317.C=4,e=3/5.  7325.C=4,D=8,
739.C=6,e=1/2. 7318.C =2, D =4. 73.26. K =8,e=1/2.
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7.4. llpsmas [ kacaercs sjuuica, (POKyChl KOTOPOI'O PACIOJIOXKEHBI B ToUkax Fp, Fy.
CocTaBbTe KaHOHNYECKOEe YpaBHEHUE ITOr0 IJIIUICA U HAHTH €ro SKCIEeHTPUCUTET.

741l +2y+4=0, F; =(-1,0), F»(1,0).
74.2. 12— 2 —6=0, F; (—1,0), F(1,0).
743 10 —2y—9=0, Fy (—1,0), Fy(1,0).
744 Lix+2y—11=0, F (—1,0), Fy(1,0).
745.1:x—2y+14=0, F1 (—1,0), F»(1,0).
746 1z —2y—3=0, F (=2,0), [ (2,0).
747 e 4+2y—T7=0, F1 (—2,0), F5(2,0).
748 1w —2y—8=0, F (=2,0), [ (2,0).
74.9. 12 —2—12=0, F, (—2,0), F5(2,0).
740012+ 2y +13 =0, F} (=2,0), F»(2,0).
T4 1 —2y+T7=0, Fy (—3,0), F»(3,0).
741210 — 2y +8=0, F, (—3,0), F»(3,0).
7413 12+ 2y — 12 =0, F, (=3,0), F5(3,0).
7414 1z — 2y +13 =0, [} (=3,0), F»(3,0).
7415 12— 2y +6 =0, Fy (—4,0), Fy (4,0).
7406, 1z — 2y + 14 =0, i (—4,0), Fy(4,0).
TAAT. iz + 2y +10 =0, Fy (=5,0), Fy (5,0).
7418, iz — 2y +15=0, F} (=5,0), Fy (5,0).
74.09. 12+ 2y +9=0, F} (—6,0), F5(6,0).
7.4.20. 1: 2+ 2y — 11 =0, F, (=6,0), F, (6,0).
7421, 1z — 2y +14 =0, F} (—6,0), F5 (6,0).
74.22.1:20+y+3=0, F (=1,0), F(1,0).
7423 1:20 —y+T7=0, F (=1,0), F(1,0).
74.24.1: 20 —y+8=0, [ (—1,0), F5(1,0).
74.25.1: 20 +y—12=0, F} (—1,0), F>(L,0).
7.4.26.1:2x —y+13=0, F1 (—1,0), F5(1,0).

7.5. CocraBbTe KAaHOHNYIECKOE ypaBHEHHe ruiepboJibl, nMeromieil obmme pokaJIbHbIe
XOPJIBI € JIAHHBIM 3JLTAIICOM.



7.5.1.

7.5.2.

7.5.3.

7.5.4.

7.5.5.

7.5.6.

7.5.7.

7.5.8.

7.5.9.

7.6.

7.6.1.

7.6.2.

7.6.3.

7.6.4.

7.6.5.

7.6.6.

7.6.7.

7.6.8.

332

6

$2

6

332

6
72

_|_

_|_

_|_

_|_

6
72

5

332

5
72

+

_|_
=S S S g[S R[S wfSe S,

5
72

4

$2

4

_|_
QM

_|_
NS,

= 1. 7.5.10.
= 1. 7.5.11.
= 1. 7.5.12.
= 1. 7.5.13.
= 1. 7.5.14.
= 1. 7.5.15.
= 1. 7.5.16.
= 1. 7.5.17.
= 1. 7.5.18.

cp,
%2+y2:1
%2+y2:1
%2+y2:1
%2+y2:1
2,
e,
v,
e,

7.5.19.

7.5.20.

7.5.21.

7.5.22.

7.5.23.

7.5.24.

7.5.25.

7.5.26.

ST =1
%2+y2=1
cry
cv,
sy
cry
e,
cry
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13 npasoro dokyca runepbosibl 1o yrioM « K ocu Ox HallpaBjeH Jyd CBeTa.
UzBecren tg a. Hoitjs go rumepbosibl, jiyd oT Heé orpasuicd. CoctaBbTe ypaBHEHUs
NPSAMBIX, Ha KOTOPBIX JIexKaT OTParKeHHbIE JIYUU.

8
()

E%w o—(‘

®|@t\3 %‘Q@w %Pdw "l;'@w U‘|@l\3 U‘|@t\3 "l;'@M "';|©N>

|&N> g‘Hw g|Hw g|&w S‘Hw 8|Hw U"
|

—_
)

=1 tga=2.
=1, tga= -2
=1,tga = 2.
=1, tga= -2
=1 tga=-2
=1, tga =2.
=1, tga = -2
=1,tga=3.

2

7.6.9. %_ - =1tga=-3
2 2

7.6.10. Z—O—%:l,tg@:

7.6.11. Z—;—g—izl,tg(x:—?)

7.6.12, g—;—g—izl,tg&:3

7.6.13. g—;—g—izl,tg(x:—?)
2 2

7.6.14. g—o—ly—5—1 toga =
3:.2 2

7615, 50— = = L tga = =3

7.6.16. ff—;—yg—l,tgozzél
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1'2 y2 332 y2
7617 —— L —1 tea = —4. 76922 — — 2 _ 1 toq =4
17§ e 17 208 B¢
2 P 22 2
17 32 0 BY 1023 7 —opg = b ea=—4
2 P 2 2
7619 - — L —1 toa = —4. r_¥y _ _
2 P 2 2
7620 —— 2 =1 toea = 4. r_Yy _
73 L tea 7.6.25. 5 — 2 =1 tga =1
22 P 2 2
7621 12— o5 =1 tga = —4 7.6.26. %—%:1, tga = 1.

7.7. CocraBbTe ypaBHEHHUE JUIUIICA, €CJIM U3BECTHBI €ro SKCIIEHTPUCHTET, (POKYC U
ypaBHeHHe COOTBETCTBYOIIEl nupekTpuchl. [Ipecrasbre ypaBuenne B Buje F(x,y) =
0, rie F(x,y) — MHOrO4YIeH BTOPOii CTEleHn OT T, Y.

771.1/2, (=4,1), z+y+1= 7.7.14.3/4,(3,-2), x —y+2=0
7.7.2.1/2, (=3,1), —x +y+1=0 7.715.3/4,(1,-2), x —y+3=0
7.73.1/2,(=3,1), —2+y—3=0 7.7.16.1/v/2,(1,-2), 2 —y+3 =0
7.74.1/3,(-3,2), —x+y—3 = 7.717.1/v/2,(1,-2), 2 +y —3 =0
7.75.1/3,(-1,2), x +y+3= 7.718.1/v/2,(3,-1), 2 —y+5=0
7.76.1/3, (-1,1), x +y+3= 7.719.1/v/3,(3,-2), 2 —y+3 =0
77.7.1/3, (=2,1), x —y+2= 7.720.1/v/3,(3,-4), 2 —y—2=10
778.1/5, (=2,1), z —y+2= 7.721.1/4/3,(3,-1),3x4+4y+1=0
7.79.1/5,(=2,3), v +y+3= 7.7.22.1/v/3,(1,-1), 3z +4y+2=0
7.710.1/5,(-2,3), —z +y+4= 7.7.23.1/v/5, (1,—=1), 2 +y+2=0
77.11.2/3,(=3,1), s +y+1=0 7.7.24.1/V5, (1,-1), 2 —y+2=0
7.712.2/3,(3,-1),z+y—1=0 7.7.25.1/V5, (2,-1), 2 —y+2=0
7.7.13.2/3,(3,-3),z —y—1=0 7.7.26.1/3, (=1,1), 2 +y+3 =0

7.8. Cocrasbre ypapHenue 1apadoJibl, €CJIM U3BECTHLI YPABHEHHE €€ UPEKTPUCHL 1
dboxkyc. [Ipeacrasbre ypasaenue B Buje F(z,y) = 0, e F(z,y) — MHOTOUIEH BTOPOii
CTeIleH OT X, 1.

78.1. 20 +3y+1=0, F(—-2,3). 78.4. 20 —3y+3=0, F(1,2).
78.2. 22 +3y—1=0, F(—3,1). 78.5. 20 —3y+4=0, F(-2,1).
783.20 —3y+1=0, F(1,-2). 78.6. 3z +2y+2=0, F(—1,2).



787.3xr+2y—1=0, F
788.3x+2y—2=0, F
789.3x+2y—2=0, F

7.8.10.
7.8.11.
7.8.12.

78.13. 3z -2y —1=0, F(—

7.8.14.
7.8.15.
7.8.16.

7.9.

HeHue.

79.1. r=

792. r=

7.9.3.

7.9.4.

795 . r=

796.r =

79.7. r=

798. r=

799. r=

3

1 —2cosp
8

1 —3cosp
15

1 —4cosp
24

1 —b5cosp

35

1 —6cosy
3

2 —cosp
5)

2 —3cosp’
6

1 —2cosp
21

2 —5cosp

2,-1).
1,-2).
~2,1).

3u+2y—2=0, F(l,— ).

7.9.11.
7.9.12.
7.9.13.
7.9.14.
7.9.15.
7.9.16.
7.9.17.

7.9.18.

7817. x4 2y +1=0, F(=2,1).
7818. z+2y+2=0, F(1,-2).
7819. z+2y—1=0, F(1,-2).
7.820. 142y —3=0, F(2,—1).
7821 2 —2y+2=0, F(2,1).
7822 2 —2y+1=0, F(2,1).
7.8.23. 20 —y+2=0, F(1,1).
7.824. 20 —y+1=0, F(2,1).
7.825. 2r4+y—1=0, F(2,1).
7.826. 2z +y+2=0, F(1,2).

16
1 —3cosyp
8
3 — cos @
5
3—2cosp
7
3 —4cosp
16
3 —95cosp
9
1 —2cosyp
15
4 — cos
6
2 —cosp
7
4 —3cosyp

7.9.19. r =

7.9.20. r =

79.21.r =

7.9.22. r =

7.9.23. r =

7.924. r =

7.9.25. r =

7.9.26.

4 —5cosp

10

2 —3cosp

24
5—cosp

21

5—2cosp

16

5—3cosp

5—4cosp

11

5—6cosp

35

6 —cosp
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CocTaBbTe KAHOHNYIECKOEe YpaBHEHUE JIMHUN, €CJIH U3BECTHO e€ IOJIsIpPHOE ypaB-



